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37° 05.3° N 141° 10.3° E 34km M: 3.4
2 MEHERTALHI % =1.6
1 PR PR R =1. 4 JIPRT)HPN=0. 8 JHPFS EJHP/INLSE %=0. 6
TR NPT FAGE RS HIUR % =0. 5

36" 13.7 N 140° 52.9° E 46km M: 3.3
1 BB INFHE % =0. 6 OV BrRitirgtes *=0. 6 ARrfifliE=0. 6

38 25.9° N 141° 40.1° E 54km M: 4.2
2 —PTEARET % =2. 1 JCHRIETTAHNIERT=1. 8 {EHET K k=1. 7 —[&ii T %=1. 6
1 KESUETTIE) BT=1. 4 —BIr s LMy % =1. 4 Fizpiie s T sk=1. 3 & niHHEnT k=1. 2
-BETTERIT =1. 2 —BITIfEIRAT % =1. 2 —BITARHT=1. 0 AT RBIT=0. 9 BJNTIATRX *=0.9

BN A X %=0. 9 At ErfiFHZRET s =0. 8 KARPETTRNT % =0. 8 —BAAA LT %=0. 8 BT *=0.7
R R LH | % =0. 7 = i iighk - 165=0. 6 BT % =0. 6 47 IHTPEAR % =0. 5 EIRATER %=0. 5
ST T LXK EE RS % =0. 5 B ATHIR X k=0. 5 TE&HTAIEHT=0. 5 |LIFHBET IR %=0. 5
TEF TN %=0. 5 EEFH =] %=0.5

2 A )1 k=2, 1 Fkeridt AT =2, 0 FY =fiTaiitsk=1. 7 F &bk sk=1. 7
SATATHRESAT *=1. 7 KT % =1. 6 JRANHIIEE=1. 5

1 BKTTRRT=1. 4 BKTTEURT k=1, 4 F&m ARMEEmR *=1. 4 FETRA *=1.4
SAATFATETIE)IN=1. 3 A | 1Lk =1. 3 A& MENT k=1, 3 B K doFIlT k=1. 3
R RERTEE 1=, 2 RIRHIRER G k=1, 2 B EWRE KA k=1. 2 F&HTR~T=1. 2
BKTTARIT k=1. 2 HANG T/ NI sk=1. 2 FAERTESE=L. 2 KUAETIRE=1. 1 FEETEEI*=1. 1
KT ENT =1, 1 BKfim STk =1. 1 KIEFT)RIR=1. 0 KRIFFHTE *=1. 0 4 HiiHEH *=1. 0
BRI k=1, 0 BOKTTIENT % =1. 0 B3RS BT % =0. 9 HEAETIIHAT %=0. 9 S8R *=0.9
B FHFEEXNEL %=0. 9 EHREBRIARREIR %=0. 9 ZEFRH—E%=0. 8 KIKHtAILI*=0.8
TR % =0. 8 SRR % =0. 8 BKATKILRT %=0. 8 L4 MERTHUE 1% =0. 8
IS I % =0. 8 ZEIFTHEEEN=0. 7 f &AM =0. 7 B35k | IRFHTHT| 5=0. 7 K& ) [ [AEHT % =0. 7
RIFFTHRE - =0. 7 BKTABKAT %=0. 7 FUF T *=0. 7 F2&HRN=0. 6 IIEHFHEXKE=0.6
BRI AR k=0, 6 IRy ) = HIT=0. 6 SRR 44WE %=0. 5

1 B ERTIE(LR=0. 8

38 18.2° N 141° 52.1° E 46km M: 3.5
1 &b EiTk=0. 5

34° 58.4° N 135° 38.8° E 11km M: 2.8
1 FCEPERIX A % =0. 8 FRFATZM=0. 8 FFAHTAEINT %=0. 8 RHTTBAM %=0. 8
KRR FIAA S 5=0. 7 HTHRIE XA sk =0. 6 ASELIETHH:%=0. 6 FUERHAIXPE / 51=0. 5
1 EANTHE LA *=0. 5

27° 26.8° N 128° 39.3° E 43km M: 3.9
2 BTl k=1. 5 N4 ETER)=1. 5
1 R EF =1, 1 FoyAlTEEE=1. 0 WETPANTEER; *=0. 9 FyAmTFIA *=0. 9 Fn44 W1 %04 %=0. 9
iz BT %=0. 5

40° 09.9° N 142° 31.6° E 28km M: 5.7

T E LX) 1 k=3 5

WARATERR =3, 4 FFFAFTEFH *=3. 2 BRI RILRKHER % =3. | KRMBTFIRE*=2.9

J\IEETTHEE % =2. 8 —F MiydHESFNT % =2. 8 HEIRTIFGAR % =2. 8 &I LFRT=2. 7 By %=2. 7

JNIEEHRFER k=2, 6 SR TLH i =2.5 8 THSEN] =2, 5 BCRHTEEK %=2. 5

CETA BAST k=2, 5 fEATTHORIAT =2, 5 VN HTVIHIX k=2, 5 BLINHTERX %=2. 5

2 RIEMT FEE k=2, 4 mEFTHE T k=2, 4 TR k=2. 3 FiEniE & T k=2. 3 J\IEFEHAE=2. 3
EETM AT %=2. 3 At ErfidERT=2. 3 db ErfitaZsnT % =2. 3 —PBIri BT % =2. 3 &/ IRETPEHR % =2. 3
JUIREETIAF % =2. 2 ‘B dyriidfk - I6=2. 2 =i [ k=2, 2 BN HT/KIR X RHERT=2, 2 FEABT X H=2. 2
— AT E S % =2. 2 fE&TIGENT=2. 1 I%EJI%*—Z 1 EEMTEE A=, 1 BYNTHRTRX %=2. 1
DT IFAT=2. 1 RENEITHG 0T =2, 1 IREFHE ST %=2. 1 —BArT==ARNT %=2. 1 —BIrifERAT*=2.0
PEFVEITIRPN % =2. 0 AZETTELRRIR=2. 0 BN A X %=2. 0 AU PER_EFARE=1. 9
EET AR k=19 [LHET/UERT=1. 9 |[LHRTRIR *=1. 9 JHRITER k=1. 9 SFFENTRET=1. 9
SETFPERFET A k=1, 9 BUNTARKAEATT k=1.9 JHPEFTANEERT=1. 9 {FHAETHAK *=1.9
JUFFHRERAN %=1, 8 JFmifEh=1. 8 S miAtlTk=1.8 HEMA HEFA=1. 8 SAmHEkiT=1. 8
FHEFAAT S =1, 8 AZKITRPET k=1 7 1E&HTIOARE LT *=1. 7 = dietik=1. 7

W
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JBERT/ N k=1, 7 —BIrfiaRET %=1. 6 —FIrisLUAT*=1.6 AZLMHTLTEAT *=1.5

BHTTRIREL 4 FHRRT R =1, 4 FPRRTTEN /8 k=1. 4 FENTE%=1. 4 —BImirrLnT %=1.4
VERTEEET ik =1. 4 PERVEERTIRPIACH %=1, 4 JARTEERTREHT %=1, 3 JCHErTfg) 1 [HT=1. 3
—BITRHHT=1. 0

JUFTTHREHRR k=3, 4 [ LRTEIA % =3. 2 FFARPIEIHT 2 K % =3, 1 0BT H%E=3. 0

BUNSBETH R k=2, 9 FARFEHT k=2, 9 BHOHETERIHL =2, 7 35\ &BHT B4 k=2, 7
INFHNHLKR=2. 6 EFHTZE ) F%=2.6 ANFHTRIKME*=2. 6 BH0HIMT SN =2, 5 H2Rmi{ERE=2. 5
FAMRT FAbRE k=2, 5 = FHT{ERINKHT %=2. 5

Gl ERTEEFE k=2, 3 HUBAIY 7NN %=2. 3 TR gL k=2. 3 NI/ NE=2. 3 =JRTTIRMT %=2. 2
LFEETEF =2, 2 IERTAA R %=2.2 Teomidsx=2.2 J\FEl=2.2
RO AT =2, 2 TeomiAih=2. 1 Te oI AMIRT S k=2, 1 FFBTHF-%=2.0
HARPACOITYR I %=2. 0 754 IiFTREEL. 9 DA 2 iRGHENT *=1. 9 FRUMITHR / i *=1.9
HOBATD - XA =1, 8 HAVBTES 7 iR 1Lsk=1. 8 Fo-ori)I|PNET sk=1. 8 -FnH il k=1. 7
EARTIRA % =1. 7 BEEATIE T k=1 7 AR AR %=1.5 EI[HHRE *=1.5 /7iiEF=1.5
AR k=1, 5 HyARTHRE k=1, 5 JERERTPEE T % =1. 5 /4 Ak =15

SERNRT IR k=1, 4 FEHFER *=1. 4 DR D HiAEE*=1.4 TR *=1. 4 KHEMTKME *=1. 4
ONRBTHAK=1. 3 WA AT k=1 3 T FEATESNT %=1. 3 BOEF/NHER *=1. 3
AT k=1, 3 FyART/INA *=1. 2 i/ BT sk=1. 2 Fp) FTEARNT %=1, 2 EEHITEEH *=1. 2
OB THLS N %=1, 2 S ITHIANT *=1. 1 FFTIFATRHE=1. 1 SBIHT4R]%=1. 1

S TRE 7 B k=1, 0 S JERTSERE % =1. 0 AR *=1. 0 SLRATTIHVE=0. 9 DA% 5 HiARHET %=0. 9
HOEFT R %=0. 9 T JFEHTAEPN =0, 8 BLRTTTELH *=0. 8 L MTLRRIEE=0. 7 Fb s IhT =g =0. 7
8 IRITANT=0. 7 F oD HTAIHETELIERN=0. 6

B THAERT %=2. 6

THANTERTS=2. 3 BRFUTA I =2, 2 TRKATKILAT % =2, 2 BKTTENT =2, 2 Tk HET=2. 1
BEIET 8% =2. 0 BKTHRI ST %=2. 0 AW &)1 = FRT=2. 0 IASHTE=2. 0 BKTTECKET %=1, 9
EYEE TR k=1. 9 R 1 AEET sk=1. 9 KIGHA L k=1. 9 BANEHIFRAK=1.9
SAATIARA=1. 8 KALTATIEZMT % =1. 8 SEFMTHUHE *=1. 8 FFMTERME *=1. 8 B KATEHMT *=1. 8
AR k=1, 7 ZKATB TR k=1, 7 m ZRENTEA =1, 7 RIGHTHF *=1. 7 &8 TiRk=1. 6
T RARER *=1. 6 ZEFHIETE/K *=1. 6 EFEH4A k=15 RFTESE*=1.5 LBTH*=1.5
fHTAE%=1.5 I H*=1.5

EBUMIERTHUETH =1, 4 CRRETIUARE % =1. 4 JUFMHEI =1 4 FUFEAFEIL *=1. 4 BKTATHFHET %=1. 4
RSN % =1. 4 RIETIH)IRIE=1. 4 AT SR *=1. 4 BeKATARIT k=1. 3 KIFTE1%=1. 3
FIRERTHTRE =1, 3 B HFEEXIEL %=1. 3 FUFFTFF*=1. 3 FEHHHE*=1.3

IR RTH | =1, 2 |LoehTEAER k=1, 2 EHOINSEmT/NEF [ sk =1. 2 LB ilEy KT k=1, 2
YEAETIIENT sk=1. 2 KM KMk =1. 2 RIATEHIL %=1 1 {IEERKE RS *=1.1
AL ERT k=11 FERETR) k=1, 1 EPRRT T/ NK sk=1. 1 BURAET/NEF k=1 0
MBFEXIEA *=1. 0 FATRAT=1. 0 KIFFH =AAK*=1. 0 {IHEKARILE®%=0.9
BRI %=0. 9 B =Rl k=0, 9 FFHETASH %=0. 8 EHINENT =R % =0. 8

B EIRE X Tfii=0. 8 FAATH BT %=0. 8 )| [H] )15k =0. 8 B A LIHT %=0. 8
RNMABHATERTE)PN=0. 7 G EFERIE *=0. 7 HAIEA*=0. 6 1B HEHERKA=0.6

AT i) % =0. 6

BREETTETIEET k=2, 2 FralTdLRET k=1, 7 BAETTVABT %=1.7 =SEHFERT*=1.5

BT H 2 JEHT k=1, 4 Z2PRTRlbE k=1, 4 AEPINTHRT % =1. 3 A HPIRTALPY%=1. 3

FAPMTEEPN k=1, 3 IARTHZENR=1. 1 JEENTREYE=1. 1 JRTRTMTECHN % =0. 9 HrTH%2eui=0. 9 LARNTRAIT=0. 9
TERITFRRET =0, 9 JHATITIH1R=0. 9 FLIEHX TCIT % =0. 8 AZEMTL 2 43k =0. 8 &/ NIHARILTT=0. 8
EERITART =0, 7 FLIRALIXAERS % =0. 7 BT HH%=0. 7 H =y B mWTF5]%=0. 6
HOTED T =FJERT %=0. 6 JHRAHTEFZ0. 6 BEAET) | T %=0. 6 HRETHEERRIE %=0. 5

BRI B % =0. 5

FERTARMER=2. 3 KAlmEALk=2. 3 FFIAH RS & =2. 0 KAGTHTRMT %=2. 0 KAFTHHIR*=2.0
FKAETTHENITER F k=2, 0 FEAATHADHR % =2. 0 =FEMTEN k=1. 9 FKFHTTHERMLLE %=1.9

AR ETAERERT=1. 8 KA RO %=1 7 JLEKHTEETH E *=1. 7 KAUTXIF0E k=1. 7
FANTFARHAERERT % =1. 7 FETr RN e k=1. 6 fefii 0T i sk=1.6 FEIIETALIIG *=1. 6
AR ATRPIIR k=1. 5 RETFAE) N4 1E=1. 5 BEFH AT k=1.5 PHLITTEE L *=1.5
FATHALERF sk =1. 5 FERRIHEE%=1. 5 -t HRIARNE 2 % %=1.5

TR LK AR=1. 4 B TRGAFIE k=1. 4 KREETTELPNITERIEN=1. 4 /NI MR %=1, 4
REFH R JT %=1, 4 ALALr IR gk k=1, 4 RECHTRET=1. 3 EfAr Bl k=13
WHNEFYER %k=1. 3 /N[ INRH sk=1. 3 R TiEE=1. 3 FK FHE00T Hid k=1. 3
ALAEHT A ERRT N % =1. 3 FBFIAHT KRBT RENT % =1. 2 BFIATETPE BUTEE *=1. 2
FEAIASHEHTA AT sk=1. 2 /NRET/ N EAS k=1, 2 AERKH TR =gR L k=1 2 BEFrTLPN T3 %=1. 2
KA A FHIT A k=1, 2 AlALHTEANT AR k=1, 2 RefCriHAgILIA=1. 2 (UALAvEARNT EFEH%=1. 2
FATHASCF T =1 1 FAR)IRET k=1, 1 BB P k=1. 1 KAl Esk=1. 1
KAUTTFEES %=1, 1 I8 EHHEFIRALE % =1. 1 BEFTHZ MM k=1, 1 KALUTTHFosEss H %=1. 0
FETHILTE=L 0 RFIAH T RMFIEE 7 %=1 0 BIRAEHT %=1.0 =FEATHE)I|%=1.0
FHRIASTE T ESHERT IR Rk =0. 9 J\ERIEET JGE *=0. 9 KA FMTHEH =0. 9 FFIATEH A #=0. 9
FRFIAE TR % =0. 9 R TR % =0. 9 AR AR %=0. 9 FFIAERTESPNE) 1 %=0. 8
TR B RTPERE 2 B=0. 8 ([ZAHNEHT4H *=0. 8 |ZANETTGHENTIR / F k=0, 8 HURLIUAR I =0. 8
SAENTRENE % =0. 7 RAUTH I FIEERERA I % =0. 6 FHEMIARI11%=0. 5

LT R k=1, 4 WA *=1. 3 {EETILE *=1. 2 {EHETHRIE=1. 1 =JIITfL *=1. 1
RS k=1, 1 RERATTE AT k=1, 0 WRAERTHHE=1. 0 _LIUFwmig k=1, 0 FfLirirfeesx=0. 9
AIALIT A H1=0. 9 TRIALRTELS 5 =0. 9 BRI THRE; % =0. 8 WM HEES % =0. 8 JEPIMTAF/I%=0. 8
FENETAYE %=0. 8 KETEIFR4=0. 8 (LIAMNTHET k=0 8 KRR %=0. 8 FURMTFI%=0. 7
KIBARHAT%=0. 7 FIRAE T %=0. 6 [LFEHHZRATRT %=0. 5

FATI BT 5 =0. 9 & =5 THAAANT=0. 8 JRITHTAHEAG=0. 7 ABILTIHIA=0. 6 272171/ \ifFIL *=0. 6
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TH 26410 H O - KILA R (B

R | R | R4 ity R HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
KEFS FRAA % =0. 6
8 | 3 1556 | HAEA G 40° 53.77 N 142° 08.4° E 50km M: 3.4
AR 1 P& ERTIE(A%=0.9
9 | 3 2043 | HAREAF I 40° 52.8° N 142° 05.7 E 53km M: 3.1
BRI 1 f ERTE(A%=0.5
10 |3 2212 A 32° 38.4 N 132° 13.2° E 35km M: 3.9
sl 2 TEEAHAT %=2.0
1 fEEMAE=0.9 KAMELR *%=0.6
REAIR 2 REAREAN EAR*=1.6
1 PRI e =1. 2
Koy I 2 PRABTHHIIIIN=2. 0 firis R % =1. 9 B AEFHIE/ AT x=1. 7 A Lii*=1.6
1 AT AT =1. 4 PRETRKE % =1. 4 FIFFTTEIRF k=1, 2 PTHITTEKET k=1 2 EA R ATEANT %=1 1
PeART2ET % =0. 9 AR THINIAERT % =0. 8 % KBFi —HRT=0. 7 AT Ei#i=0. 6
EAEIR 1 VPR =1, 4 SR —AAN k=1, 4 FREIA*=0. 9 FEFEIHTHHEk=0. 8 TG AT %=0. 7
ARG % =0. 6 FAIE T ERNT=0. 5
"l 1 AR = =10 1 SER AR T % =0. 8w RN < % =0. 8 FERATIAL) M) N4 A % =0. 7
11| 3 2307 | HnfmsiyEs 35° 05.3° N 137 58.8° E 36km M: 3.1
i U 1 BAARE XA *=0. 6
perailiy 1 BrimmisREs=0. 8 ki AM%=0.6
124 0144 | puEpp 33 23.2° N 134° 53.2° E 37km M: 3.8
T IR 2 VEGETALRE%=1.5
1 PRIy k=1, 1 HEBHIAT R =0, 9 F2MTBRIPN %=0. 5
AR LU 1 BE)INT A %=0.9 7 HITE k=0, 8 H7RN G % =0. 7 fHE5HE=0. 5
sl 1 BEPERTAERLR=1.0
13| 4 09 34| RILEmE 44° 12.9° N 148 05.8’ E 94km M: 4.8
B[t 1 ARETHRA R =1, 4 BREATE 2 4% =0. 9 RETEREREE %=0. 9 BT HHE=0. 8 REMRON*=0. 7
FERMTHER % =0. 6
14| 4 1821 | #kE 32° 54.9° N 132° 37.5° E 29km M: 2.9
PR 1 fEBHRMT%=0.5
1515 03 10| $2HKE 33° 40.8° N 135° 08.9° E 39%m M: 3.9
FIER LR, 3 HEITE%=2.5
2 THLGTHE=2. 3 H/p T k=2, 0 FIERTYEBIAT=2. 0 FET H & %=2. 0 Fnafkil B RS %=1. 9
His T AR k=1, 9 A HTTIEET k=1, 7 L8P0 N2 %=1.7 H ) BTE k=1. 7
BRI %=1, 6 A HJIHT FEuk=1. 6 FodkLSSImTRO k=1. 5 A H)IBTHHFE*=1.5
H T *=1. 5
1 AHEHER=1 4 TR BT %=1, 4 FROAAEIAE %=1. 4 #fEri B 7 %=1.3
FSA AT RE=1. 3 WERE T Mk =1. 3 o) [T ES) IMTR= k=1. 1 H &)l ITEdE % =1. 1
S T Iz BRI T EATG || =1, 1 Ffk Li—&& T k=1 0 Fodk LETRRTENRT % =1. 0 Z72~0T+H=1.0
A HIIRTIEAK *=0. 8 >0 5 EWT T/ W7 k=0, 8 M HTHEMTE *=0. 8 HrerriiAEES) I HT H & %=0. 8
FTELATES R R=0. 7 5 HBTRR =0, 7 FAdkiLi BEFL T=0. 6 FT00)IIHTKHNAT=0. 6
FED)THHKILRT T %=0. 6 BT EEFILAFSe=0. 5 H)A2) | M pEith=0. 5 FHATIfG) 1| %=0. 5
TSI 2 BRI ANT k=1, 8 AVENTFIA *=1. 8 [T EMINT=1. 6 SEIENTPEOM*=1. 6 FIRFHTANEIIHT *=1. 5
1 /MARSTREZENT %=1, 2 AVENT EAVE *=1. 2 fEETHARMET=1. 1 FAH0TE) F%=0.9 ZRUGATH}*%=0. 8
LBHARRT *=0. 7 PHIRTAE %=0. 7 HVEARTREA=0. 7 FERZRTHLRN % =0. 7 8IS ERT=0. 6
FETTIEHT %=0. 6 EREHTHE *=0. 5 AVERTATEFIMEH *=0. 5 HEHHTALR %=0. 5
REIR 1 FEFTETk=1. 0 FERERTRTFEER %=0. 9 23 B -MHBHAT=0. 7 [AERTEIHS %=0. 6
B9 AT % =0. 5 ERiTER %=0. 5 HFANTALEE%=0. 5 BHEHYME=0. 5
16 | 5 13 37 | ‘EhibEnp 38° 45.0° N 141° 34.8 E T4km M: 3.2
=y 1 —BIris LT *=0. 5
17| 5 1356 | AFEM 40° 02.0° N 142° 30.3° E 33km M: 3.9
ETFR 1 EdiiHE*=0.7
18 | 5 2307 | UL 36° 31.9° N 140° 36.2° E 13km M: 2.7
/e 1 BSEHB)ID NG %=0. 5
19| 6 0009 | f&EEph 37° 30.6° N 141° 22.5° E 51km M: 4.1
I IR 2 JRITHTEHAB=1. 8 VX T =FulT=1. 5 FFFRE diFNT X AT %=1.5

FESEHTAEITT =1, 4 JIPYAS PIIPY-L. 4 RAMTAE =L 2 )1 1| %=1, 2 AT =1 1
FATHREARET k=1, 1 BT AT )=1. 1 JIPAT - IPNERE % =1. 1 FEFRE HENTX = E0T=1. 1
KAEHTIF |-k =1. 0 BHIRTZA MY NER %=1 0 FFFFAEUAT %=1, 0 REAAEE AR AN %=1, 0

TR IEBIT FGE REHISCA=0.9 BIFNGIN=0.9 FURFVEATEA%=0.9 MFRTHLEI87-0. 8
)1 =0. 8 BRHHTHENT =0, 8 | Vo i Y =0, 7 MG PHR %0, 7

JIPEF EIPYINLIT=0. 6 /NEFRT/NEFSIT =0, 6 FHITHTET I % =0. 6 /NEFHTE{Ti %=0. 6
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TH 26410 H O - KILA R (B

R | R | R4 ity R HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FEFELS TR o XA 7E=0. 5
IR 1 EATIRE =0, 8 ALARMTSE *=0. 7 [LoThT AR *=0.7
PRI 1 BBV %=0. 5
20 [ 6 13 20 | FKIRUREEH 36° 04.8° N 139° 52.4° E 46km M: 3.5
FiA I 2 TEfHF*=1.5
1 WiARTIEET=1. 1 T THIACREAT=1. 0 BRI *=1. 0 FERFmiiEAHx=0. 7 FHL=TIE *=0. 6
WA AR R % =0. 6 WA HITER%=0. 6 /NLFTHHRAT %=0. 6 25 THIZET=0.6
FEARETEAR =0, 6 /INUTFFRES S %=0. 5 FRBTALRLH:%=0. 5 EL[#| AT %=0. 5
PRI 1 SERTAERT k=1, 1 WK E T % =1. 1 JRERTAEE %=1, 0 HPEriA4E=0. 9 SPETHEE » 5 %=0.9
BTk =0. 9 BERTAERT %=0. 8 /NFEEMT FEH *=0. 7 T Feidtk=0. 7 47 Tk *=0. 7
BNTHPIE %=0. 7 AR %=0. 6 TIEFABMT %=0.6 TJHHIH4=0.6 EMIfihI*=0.6
AFHNIERT %=0. 5 TR %=0. 5 AlHiffiE=0. 5
BRI 1 ERETAEE % =0. 9 NIIZEMHIBATE %=0. 6 AR FHRE=0.6 NZEAT AR %=0. 5 FHFITEF - F46%=0. 5
21 | 6 15 38 | Ehih 38° 18.5° N 141° 53.2° E 45km M: 4.2
=TI 2 (EHETHEEK k=1, 6 —RBI=ARNT % =1. 6 KATETTAMIENT=1. 5
1 AN %=1. 4 —BIriTIERT sk =1. 4 —BIrHaRMAT %=1. 4 28/ FmT=1. 3
T FE s FEIT sk =1. 2 BN 2 K sk =1. 0 AHSTETTHE) | HT=0. 8 —BHrifEIRMT *%=0. 8
BNFRTRX k=0, 7 —BAFTHILAT 3k =0. 7 ‘B G %=0. 7 JIRBTAR %=0. 7 KARPETIENT %=0. 6
At EATAREAT %=0. 6 At EATHNERT=0. 5 [ FHBTAIR %=0. 5 mEFHTESTHT %=0. 5 & i BT %=0. 5
IR 2 )My ik sk=1. 9 SALVETHZENT % =1. 8 A&l FHT x=1. 8 A&t/ ERT %=1. 8
SULEHTED M k=1, 8 JRARTHMISE=1. 7 BOKTTE-EIT % =1. 7 LB *=1. 7 A& [k%k=1.5
AN RASK=1. 5 AT ARG *=1. 5
1 FE—=FERTER=1. 4 R k=1, 4 B3 IRFETRI) | % =1. 4 FETIRAT=1. 4 EVETR %=1 3
MIAEEFEXMEL *=1. 3 KABTIRE=1. 3 HAETT/ N *=1. 3 BKTHHEIT=1. 2 Kk aR=1. 2
MBEFEXKRA=L. 1 EFEIHTEE=L 1 RIEHRL k=1 1 FRTHEST k=1, 1| RTHESE %=1 1
FARMTESE=1. 1 LEMETHRRT=1. 0 ZERHTEIE /K %=1, 0 ZEIFHHlE k=1, 0 Fg =Pl k=1. 0
EIRFEHRTAL % =1. 0 B EMTH k=1 0 JIlERTHRE % =1. 0 t» EMTHE TR %=1. 0
IR AT %=1, 0 B EIREF KT % =0. 9 BKATAMAT %=0. 9 F &S %=0.9
APETRIA % =0. 9 KIRFTH ) 1AEHT %=0. 9 ZEJFHT—il *%=0. 9 HKTTHFNHT 5=0. 9 BKTIHAT%=0. 9
EEE IR %=0. 9 B HFHERIEA *=0. 9 (U5 EIREF X T#m=0. 9 lHZeH=0.8
KIRBFHT 7)1 = FBT=0. 8 BT LINT % =0. 8 KARHTH) 1| 3k=0. 8 EIRHNSERTHF#TH % =0. 8
L SR RS 5k =0. 8 BKTHEE T % =0. 8 EFIMT T/INEK % =0. 8 BEJFri4K k=0. 7
NGB RRE R %=0. 7 BEFTEHE %=0. 7 BAATRILIT =0, 7 [LCATER %=0. 7
SRStk =0. 7 JIRFHMEF-3%=0. 6 KA %=0. 5 FA AT %=0. 5 B HEFEXME %=0.5
e i U 1 EEFHENSRZIIAT %=1 0 EERTILMA k=1. 0 FATTIGEET%=0. 9 FEHT41%=0.9
FREEATOHR k=0, 9 FATTHIANG (M7=0. 8 FATHIHZERT % =0. 7 HATHTARESHT *=0. 7
PR T X PEMT % =0. 7 JRITATEIE=0. 6 WO E H =FMT=0. 5 185 AE] FILE RS HIE % =0. 5
FTHImT Ay N k=0, 5 FEAHE T X = S HT=0. 5
22 | 6 19 23 | AR=RFEEHH 43° 06.2° N 145° 39.6° E 47km M: 3.2
AbifiE 1 ARSI OPN %=0. 9 AR HFERRFE % =0. 7
23 [ 7 12 07 | RGPS 36° 46.8° N 140° 35.8° E 8km M: 2.6
PRI 1 ERT )1 %=0. 5
24 | 7 15 03 | FKHRANFEERTS 39° 26.9° N 140° 22.4° E 9km M: 2.0
FRHIR 2 KfLmirgsh%=1.9
25 | 7 15 10 | FEREFHT 23° 57.9° N 123° 35.2° E 32km M: 3.8
TR 1 PrEmE=0. 8 MrEmT FJF %=0.5
26 | 7 17 42 | FakiLRAEES 34° 14.9° N 135° 1.7 E 6km M: 2.0
gL R 1 FoakILmi—& 1 %=0.5
27 | 7 19 37 | #iggyh 42° 43.7 N 144° 17.4 E 62km M: 3.7
A 1 FREFBIBTAE % =0. 8 R F222A7 %=0. 8 SRR HIBTAMT k=0, 7 FEASHTHERL % =0. 7
FEAET| b k=0. 6 HIESTHITFERT RS %=0. 5 FPHERTPE 1 553k=0. 5 T 2 4 %%=0. 5
28 | 8 12 16 | ‘Ediii 38° 52.0° N 141° 38.1" E 61km M: 3.2
HFR 1 —BAATTEET sk=1. 2 —BArTaMRT sk=1. 1 —BIrTsRLMET *k=0. 9 {EHET ¥ %=0. 8
—BETHERET 5k =0. 7
BRI 1 SN HIED S % =0. 6
29 | 8 12 53 | BEKE 32° 51.9° N 132° 07.5" E 38km M: 3.2
Ko 1 AT AR %=0. 6 #{ATifHT*=0.5
30 | 8 22 11| [esys 41° 08.4° N 140° 50.4° E 10km M: 2.3
BRI 1 e DTSR %=0. 9
319 0131 | EFRyh 39° 15.9° N 142° 21.6" E 31km M: 3.5
IR 1 RALBTHIRESNT %=0. 5
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3219 0400 Fsis 41° 08.6° N 140° 50.0° E 8km M: 2.5
HARI 1 TeOMIRREFR k=1, 2
331 9 0837 | EeyHypALEs 44° 49.3° N 141° 50.6’ E 24km M: 2.7
JetiE 1 REEETI D k=1, 0 ERIRTAHE] %=0. 6
34 [ 9 0916 | RS 33 17.5° N 131° 23.3° E 9km M: 2.4
Kbk 2 WA )] | sk=1. 5
1 BIFHRREL 1
3519 1117 | etz 41° 08.4° N 140° 50.2 E 11km M: 2.4
AR 1 TeoiHEFIR k=0. 8
36 | 9 13 09 | ETFIEARL 39° 53.9° N 141° 02.9° E 8km M: 1.7
HFR 1 B HgE*=1. 1
37| 9 2201 | ZRIgUR 36° 41.5° N 141° 24.6° E 50km M: 3.9
PRI 1 KFHPEHET %=1. 0 EgkiiZc B %=0. 8 HMFFT G *=0. 8 SRR %=0. 7
HAZiBh) I/ INFHE =0, 6 +iiT44=0. 5
38 |10 08 05 | ZRHlRyh 36° 46.1° N 141° 07.9° E 25km M: 3.4
/e 1 BB IV %=0. 5
39 [10 17 22 | EHIRALES 38 56.2° N 141° 38.0° E 74km M: 3.8
pea 2 —BTARAT % =1. 8
1 FEEETHEEK k=1, 3 2&ATTHZENT % =1. 2 —BIrig LT s=1. 2 —BIriTEENT =1. 1 FRMER *=1.0
R FR v FIT 3k =0. 9 ARETTAE) 1 MT=0. 8 b b rThAZRMT % =0. 7 FHSHETTAHHEmT=0. 7
—BAFBEIRIT 5k =0. 6 &7 W] PEAR 5 =0. 6 ZBFHHEHENT k=0. 6 PEFIENTIRNIIIST%=0. 6
& ROBERT=0. 6 28/ T FiliT=0. 6
IR 2 FE=RETRRE =1, 6 STk =1. 5
1 RALBHARA=L. 2 Bk EERT k=1. | KULATIRZENT % =1. 0 BKifih EET=0. 9 [ = FENTHHE % =0. 8
LT L)% =0. 8 A& AL FRT k=0, 7 f & mibkART k=0. 7 ZFEERHIEEER=0. 6 HAHT HFIAT % =0. 5
40 |11 11 33 | JEEHTTPELS 41° 29.7 N 140° 11.0° E 8km M: 1.9
B[] 1 fEENTHERE%=0.5
41 |11 11 35 | FHER I 35° 49.6° N 140° 56.1° E 23km M: 3.3
PRI 1 TR O sk=1. 0 ZKIREENSTERAZ=0. 6 1T TIRRAE =0, 6 FFHMTIIR *=0. 5 FRILTTITIFIR ! 5=0. 5
RYREENE T % =0. 5
THER 1 #kv-iiIanr=0. 6
42 111 11 35 | BHFREAH 40° 57.1" N 143° 14.6° E 36km M: 6.1
HARE 4 FHAREFENT-%=3.5
3 FFETHEE=3. 4 JUF TR k=3, 1 B HmT 0% =3, 1 SEPNET/NE=S. 1 ENRT R ER %=3.0
SF5HIBT BN % =3. 0 L7FlTZRR /b %=2.9 &l IHTERH %=2. 9 FEHTAA i %=2. 9
BNSEETH R k=2, 9 FARFEHT K % =2. 8 Feorfidii=2. 7 BOEFTYF IR %=2. 7
ANPRTRYGHE =2, 7 BCAEET FAbmg k=2, 7 P& FRT5E(A%=2. 7 DN A AR *=2. 6
OMN D HAHER] %=2, 6 Te- o4 %=2.6 Te-Ofi)IINET%=2.6 JS\ &) I %=2. 5
ONLHHLSRT %=2. 5 FART{EER2. 5 Lo i RMIFT S %=2.5 LRI L %=2.5
2 EFTETAT=2. 4 SR B Hif1%=2.4 JUF M k=2. 4 +FmEipE+ 20T =2 4
FEIEHTAR / figh k=2, 4 REIEHTTE T sk=2. 4 = FMTLERS/ IMEEHT sk =2. 4 FSFHMTESH % =2. 3 il T %=2. 3
SRR k=2, 3 KRINT AR k=2 3 BOEARY TSGR HI=2. 3 FH AR R % =2. 3
+FOTHPE 3BT k=2, 2 ZEFHFTER *=2. 2 HARTIRM *=2. 2 /T iiEnT=2. 2 [H1-HTH1-%=2. 2
T AR ST YR R ok =2. 2 FAT) I ETEEET k=2, 2 T AR =2, 1 FRIEFITAA %=2. 1
ToOTIHREFIR k=2 1 HUILRTES 7 JRL k=2, 1 ST % =2. 0 B YRETAMT=2. 0 JHAIATHT PE 5 % =2. 0
B sR %=1, 9 OB HIARMIT%=1.9 +FIHTRHE*=1. 9 SBINTSH%=1. 9 HIRTHMI*=1. 8
HOERNHEFR k=1, 8 B IRBTEEFIT %=1, 8 N4 FrktRE=L 8 HFTIIF/iAH=1.8
FAAEAT AR % =1. 7 LA JEATRPN %=1 7 o JERTEE k=1, 7 e FRHE S %=1.6
BT BT k=1, 6 $e- O ARMIETELEA=1. 5 S [FHAIARET k=1. 5 #f» JElT =JiEk=1. 5
Ry FikTHF=1. 5
1 yART/NAR=1. 4 SLRTHYVE=L 4 JUFHEST=1. 4 ERBTAERRIGE=1. 4 BRHA S ER *=1. 3
SLBTH I % =1. 3 ZEMETZEMMANT=1. 3 UMK LR *=1.2 798 BA IR k=1 1 SEIIHifE» B %=1 1
BLBTICAT % =1. 0 SLRTHTFIFAAT=1. 0 FeHAHAtk=1. 0 YEHBTHTIR %=0. 9 J&HAT4AIR %=0. 8
RIS % =0. 7 EHETRBE=0. 7
AFE 4 REMITELXEY *=3. 5

TETEST k=2, 9 SAATERER k=2, 8 M T LIX R, % =2. 8 IR iEAR k=2. 8
J\IESETTBPER k=0, 7 TR T A %=2. 6 — o mifmit=2. 5 JUEJEri g %=2. 5

P AT A k=2, 4 TKMTIRK k=2, 4 JerNIWT R 0 k=2. 4 BRI LERT=2. 3 J\IRFFIA *=2. 3
JNIEETTRTE=2. 2 — Wi k=2, 1 At k=2, 1 SKIEHT HEE%=2. 0 (E& s k=2, 0
TEETHA BT k=1. 9 JEETMART %=1, 9 BUNFIEIRX %=1.9 &= iiiHFEk=1.9
TP T k=1, 8 BMNTITIRIX *=1. 8 BMITIRTRX *=1. 8 ATHEEFITflT=1. 8 FEAHITX|H=1.8
S/ I VEAR sk =1. 7 IRETIES sk=1. 7 BN TIAIR X RBERT=1. 7 A& | IRT=1. 7 AZEFBIkIR=1. 7

_66_




R 26 45 10 H iR - kA (B 5R)

e
&

SRk
H K 5y

By
% oo g E

HEEEE TR s i
Gt Hl & )

JtifiE

o}
2
Jm

K

3

2

FJUFARGHRN % =1. 7 db ETFRERT % =1. 7 db ETdERT=1. 6 —BImMIAERAT %=1. 6 BEMITTENT *=1.6
BN HTL X k=1 6 [Epim e T k=1. 5 AP k=1.5 BINHARKIERT *=1.5
TR AR k=14 AT k=1 4 AT PER_ ERRE=1. 4 EPANT A TA=L. 4
AEETGENT=1. 4 —BITHTRIT % =1. 4 =& iEisk=1. 3 AZEHTRNT %=1, 3 A TLEEFIT B %=1, 2
KASPETTAARENT=1. 2 —BIrTPTILAT k=1, 2 —BAmT=sARAT *=1. 2 =TI k=1. 1 SSamHHEIT=1.1
(ERATHERA k=1, 1 BT R SFIT k=1, 1 —BIrTHEIT =1. 0 PEFIEMT)If*=1.0 (LIFNT/\IEAT=1.0
[LIFEBT AR k=1 0 FEEFRER AT ,=1. 0 FEFEBTIRPIST%=0. 9 FEMTHE5/E %=0.9
BRI % =0. 8 " TS I87=0. 8 B TTRIN=0. 7 RMSETTRRT % =0. 6 JEHIRATARII*%=0. 6

FR A FHEAR=0. 5 — AT R HRAET=0. 5

BRAETHETEET k=2, 8 BRANTHVABT % =2. 7 JHIRETRMAT k=2, 6 FHEHATEE 4 7/%=2. 6 JHATETHIR=2. 5
BTN =2, 4 PREETRARAT % =2. 3 BRAETT A/ {ElT =2, 3 Rtk k=2. 3

FENGIT2MT k=0, 3 Z T RSttt k=2, 3 T lTRAR k=2, 3 JTRITHRMIT =2, 3 JHTLEH % =2, 3
FRLINTZENT k=2, 3 PHAETSERE=2. 3 JEEM U] =2, 2 [EEMHEE=2. 2 SN =2, 1
FUMEAL G k=2, 1 HrOV=2MTERNILTIT=2. 1 [AERTART=2. 0 FOPNRTEN %=2. 0
JEYPERTEMT % =2. 0 BB HAGH % =2. 0 AURALX AT %=2. 0 FirTmsseik=2. 0
EINBCHTIERT % =2. 0 RyBmT k=1, 9 JAEMIFEZMT % =1. 9 FRiifiArfk=1. 9 AEPITAL P *=1.9
b ERTREE %=1, 9 T X AHIELR % =1. 9 FLIRSRIXTTlT % =1. 9 JEIREET AP *=1. 8

IR 44521, 8 GAITART k=1. 8 &/ MITARIANT=1. 8 H &G B ST %=1. 8
HEAFTREEAR k=1 8 JERARATRVF *=1. 8 HOTZ2MIFRPIEIZENT % =1. 8 FLIRTRERAH *=1. 8

S ERTTAAT IR % =1. 7 SIREITRIR %=1, 7 FLIBALR Bk =1. 7 43T (I k=1. 7

LoD MRk =1. 7 FLIEEH R %=1, 7 SFEITHRAN *=1. 7 TFikiidtae=1. 7 CAmEm=1. 7
FURREA XACAR sk=1. 7 JH{ATRTERA=1. 7 BTRRORET %=1, 7 EFATEDFk=1. 7

20 HETZ D HUsk=1.7 FUBYERIX &5 U k=1, 7 ZERBTESESRAT %=1. 7 AFETIRTE=1.6
FEETT T k=1, 6 JERALFTANT % =1. 6 NRIRFEETMEA=1. 6 HATTH 6 Sek=1.6 FHM 5T %=1.6
CEMTHENT % =1. 6 JFARMIRTIFARNT =1, 6 HIFETTZHINTANT k=1. 6 W7 /eMTLAgILIXFEE *=1. 6
FIBERTPE 1 453k=1. 6 =& olrfsif@sk=1. 6 K HEMETER x=1. 6 {LHIHiEET=1.6

{HIN2ZNTRG 1 45=1. 6 (BZBTdb 4 S =1. 5 FRIFTER*=1. 5 FrOV=A I =G BRT*=1. 5
JRRTAPAIE=1. 5 FRFHE I FIFRHE) =1 5 & IR ATHERIT AT =1. 5 FLIRRE X BN *=1. 5
ESFTRAEII=1. 5 FEERTERIT %=1, 5 FFFrifEmEsk=1. 5 FIENTHEL k=15 JbEE e %=1.5
IERMTH 2 5% =1. 5

VESARMTEEENT=1. 4 5 RIRMM2N k=1 4 FELRTIAE k=1, 4 NROHET T RREXANRT %=1, 4
TFERHIMTSNT %=1, 4 ZPRTIEAAN T % =1. 4 FTOTEDMTEHPNEEE=1. 4 IR TSR 2EsiE IR *=1. 4
AN 5 45=1. 3 BEINTE I sk =1. 3 AT /KITES 4 55=1. 3 ST/ AT k=1, 3 2T 54%=1. 3
FEEEMTAL 2 2k =1. 3 JEEARNT AT =1, 3 FA T LAR *=1. 3 @IS *=1. 3
FEILVTZENTIE =1, 3 FHNT 2 S sk=1. 2 MR LIVTZERT HPafkiT k=1, 2 /IMETISIT=1. 2
FALINATEE 2 4ok =1. 2 38 IITRET=1. 2 H oy B ST B k=1, 2 ALWRPE REERL % =1. 2
RAPNETEARAPN k=1, 1 JAHPNETTEE=1. 1 AT RIEET k=1, 1 ZAEfiseny k=1, 1 SRR afsE=1. 1
ST Y k=1, 1 LI AR & =1. 0 AJFHERE=1. 0 &EMAS=1 0 AU 24=1. 0
FARET LR k=1, 0 BIVEITHAE=1. 0 ALIRHJLXFE 4 4k =1. 0 FLIEE X A ZEHR *=1.0
SEHTAKT %=0. 9 & BEFHTAFANT=0. 9 FEASHTHL %=0.9 2 0 HLETANT=0, 9 F/5 TS0 %=0. 9
BT A % =0. 9 BIRETH | TRAT % =0. 9 EHIT AR %=0. 9 H{-MTHE%=0. 9 FHUMTREGHE*=0.9
BRAETITRALENT=0. 9 SIKTHIZENT=0. 9 JEEFARINTHRL=0. 8 MREETIEERLFE %=0. 8 HINNT/NMEA=0. 8

Z 0 HHTHE %=0, 8 REEFEEET =0, 7 BRIFTHEL=0. 7 B BHTEE 1/ %=0. 7 J\ZEHT FDBi=0. 7
ALERTEEPE=0. 7 AR 2 T B=0. 7 =1 ILTR=0. 7 ABIRTHEBEHT %=0. 6 FEMT{{5=0. 6
ERITIART=0. 6 35 F-RRT3EH=0. 6 fZAHTI| [ %=0.5 7T Fi#s=0. 5

BKHTANT =2, 4 JRAHTHMTEE=2. 3 KR M k=2, 1 A& AHAERT k=2, 1 FERAEMI*=2.0
BTN LT =2, 0 BKHPEKRA] k=1, 8 RGN %=1, 7 BAKrihHA=1. 7

RS ERTARRIS k=1, 7 KU E) = HBT=1. 7 KT E)HERT k=1. 6 KIRFitAL *%k=1.6
FATTRANER *=1. 6 FATTFEFA *=1. 6 FATRIRMHk=1. 6 FIEHiFEAX=1.6
FERTEAE k=1, 6 AAEBITENEL 5 FEET i %k=1. 5 FRHiEEAK%=1.5 AT EE*=1.5
PEIRTIEE=1. 4 R EENT s=1. 4 KJRJENTHRE k=1, 4 BRI k=1. 3 4k k=1.3
AT %=1, 3 HETRL k=1, 3 CRRATIUEE % =1. 2 SEEHTER *=1. 2 FEEHTHEIL%=1.2
RSl AR =1, 2 BRI ENTALE =1 2 RIS S *=1. 2 KIETEH L *=1.2

A k=1, 2 SRAIBTIIEASE k=1, 1 FIFRTRF =1, 1 KT IKIR=1. 1 JRERTF H % =1. 0
SAFATHARE=1. 0 ‘B IGHTRI) % =1. 0 RAUVATTESNT %=1. 0 ‘=IINSENT/NEFH % =1. 0
SEIFTEIGE k=1, 0 BKTHAEEIT =0, 9 RIS 1-%=0. 9 L e AR *=0.9 FHMT /K %=0. 8
B E SR AT % =0. 8 RMFATALMT % =0. 8 UGB FRKIE R %=0. 7 REFATHI| %=0. 7

KIGFTH ZAAK=0. 7 f&midb ERT %=0. 6

FNETAL NG k=2, 4 FEATTEHE*=2. 2 —FERTEm *=2. 1 KAETTFk=1. 9 KASHTHLARTEH %=1.9
ALK TR SR L sk=1. 9 I8 _LrHIEFIRALR: k=1. 8 FKHTHIERI S k=1. 8 KAFTTRMT *=1.8

L/ NHAT IR A k=1, 8 BETRMER=1. 8 KflifimmElk=1.8 KM FREmT=1.7

AR FTRPNIR % =1. 7 REAUTT LATk=1. 6 J\ERIBBTAIE *=1. 6 FKHHTIFIH *=1. 6

KAETHE-M %=1. 6 ALAKHATHTH A k=16 KAIFXIFIEF k=1. 6 KAl ARHAEREET*=1. 6
BERHTHARILA=1. 5 BTV HHT i k=1, 5 B AR | TG %=1.5 & EHiRE*=1.5
=FEATER) | sk=1. 5 =FREETEERE k=1.5 /NRET/ N A HIk=1. 5

REATRRIT=1. 4 ThEAMTEEE , B=1. 4 /N NREDAR % =1. 4 FREATHEEE %=1, 3
FRIASHTIREES =1, 3 KRAFTILLPNMTBRIIN=1. 3 KA H R k=1. 2 FKHILE=1. 2
HRACH T 7E BETYE k=1, 2 [CHONEHTR k=1. 1 FAUTHAREET AR %=1. 1 BEETAMIE*=1. 0
ZRENT 2 & B IR k=1, 0 AKX T /KM k=1. 0 FK ST ASHRHAR=1. 0

K ST g sk =1. 0 KAUTHALREEF k=1. 0 FKFTHIERIAZCKA=0. 9 BET-HIHJMT %=0. 9

PIERT PRSP %=0. 9 {ILALTT HIRIMAELRNTE / #4 5%=0. 9 REFiT-H3CHT % =0. 8 HRTIMER0. 8
FAUTHAE % =0. 8 KALTHEESS %=0. 8 AUALTARERT YT =0. 8 AUALIPEART E5EH%=0. 8
FRETIAN =0, 8 BRFTHE) INTA1E=0. 8 BAT-TTTHENT ISR %=0. 8 HFIATEITAANT %=0. 7
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AUAETT AR LRN 38K k=0, 7 (LALTTAEERT/INPSH %=0. 7 BEFRTTRARNT =0. 7
FORIASHET A ST ST =0, 7 R 1T =0, 6 |ZANITHTRIHTIS / % =0. 6
JETIEISE F 4408 % =0. 6 FIRASHETTTRIR =0 6 BETTTHIINTHIM 0. 6 FAIAYERTEIRIRE) 1 %=0. 6
REFHTILIN LD %=0. 5 (ZANETHAIH *=0. 5 FHIRHTEITET %=0. 5 HAHEATH TP %=0. 5
FAAHE T BRI 5 % =0. 5

Hp LT k=1 7

AT IR=1. 1 EETARS *=1. 0 JEATTILE *=1. 0 FLHhiek=1. 0 WEARTEE=0. 9

LI %=0. 9 FEBT R k=0, 9 KEFHEZTFAR %=0. 8 J{LETAH1=0. 8

TRITHTSEARE=0. 7

40° 55.2° N 143° 17.4 E 34km M: 5.6

TR 4=, 5
BNSEET FE%=2. 3 J\E AR k=2, 2 AT k=2, 2 T RARRTERET E oKl k=2, 2
AR RAEHE =2, 1 BALET FAbrg k=2, 1 FPEMT A ik =2. 1 BF7 HimTEF3 20 1 sk =2, 1
[ EITSEL%=2. 0 D23 ATHRGIENT % =2. 0 SENIT/INE=2. 0 BHOHIET SR %=2. 0 LFIT4:/ E%=1.9
OMNDHHTHS AT k=1. 9 FNETHRHER *=1.9 S IEABEH *%=1.9 To-Orfidih=1.9 TeOidfr*=1.9
RN TP 0T % =1. 8 DM DA k=1. 8 = FHTIENF/NEET k=1. 8 35U &M FB%E k=1, 8
O L% =1. 8 EEHMTESH *=1. 8 FIEF DT XIRN*=1.8 JUF NI *=1.7
FFNMTPE BT k=1, 7 AT ESEET=1. 7 de-omHRMIBTR sk=1. 6 Fe-oH)I|PNET k=1. 6
FRYART IR B k=1, 6 T | R HEEIT k=1. 6 FHERM{EM=L 6 EFn£7 k=1.6
AT k=1, 6 BREATSF T k=1.5 JUFAi0=1.5 HFdiPdek=1.5 AFITET*=1.5
ZIRTRMT =1, 4 HALETES R Lsk=1. 4 KEETRRE *=1. 4 BOERTF GHA =1, 4
EARTRA % =1. 3 ZEEFZEM*=1. 3 EEEEMESEE k=1 2 WIS *=1. 2 +FEmE#*=1. 2
FAT NFHTSARRT %=1, 2 FATF k=1, 2 FEARHTPELH %=1, 2 FRERHTAA *=1. 2
O D HIRARHET k=1. 1 84 IRETAET=1. 0 T | JEFEPN =0, 9 5 BIETS 5] k=0. 9
TeOTFfHEFIR % =0. 9 IR *=0. 9 S THAIART %=0. 9 FFT) [T AH=0. 9
FUEA NEEHRR % =0. 8 AR *=0.8 BaTi /BT %=0.8 N FftEE=0. 8 SLRITHVE=0. 8
e O ARMMTHLEEA=0. 7 HyART/INE % =0. 7 Fh 2 TR %=0. 7 )T E5F=0. 6 72 Ak Hi7=0. 6
TR IR %=2. 8
JURBEHEFBR k=2, 2 BRI EIIRE R % =2. 1 P iEETi k=2, | AT T HHi%=2. 1
J\IESETTHEE % =2. 1 FERMTHEE *=1. 9 AR *=1. 8 J\REFEHiKHE=1. 8 BFHATEFH *=1.7
WORITHEK k=1, 7 SN RIS % =1. 7 J\BE A % =1. 6 LEMNT A5 *=1. 6 W&l LERT=1. 6
BNATRTRX k=1. 6 ZFii@ha=1. 5 {E&iA AT %=1. 5 BN k=1.5 BINHERX *%=1.5
— TR k=1, 5 AZEHT) | IFHT=1. 5
ACETHFINT %=1, 4 FEAMTAH=1. 3 fEETHMAN %=1. 3 Jb EiiEENT %=1. 3 ~Fiiablprk=1.2
At EFNEIT=1. 2 EEF T E T =1, 2 BUNTIARRKRERIT=1. 2 =T HE *=1. 2
FEAATPIAR FEAREF=1. 1 BN TARRAEATT k=1. 1 JUFFHIHEA *=1. | HFPEEmfEi=1. 0

BETTILET % =1. 0 AZEHERIR=1. 0 AZEHTENET %=0. 7 A THTPERT%=0. 7 FEHTEETAR=0. 7
TEETAQEET=0. 7 ‘B TR I A BT % =0. 7 ‘Bt 13k =0. 7 BERA TS5 %=0. 6
PRARTIART % =2. 3 ERAETHHTICNT % =2. 2 JEIRERNTHMT % =1. 7 JERA g k=1.6
PRARTHRARNT *k=1. 5 AR H /8] k=1, 5 BAETSE=1. 5
BRATACERT k=1, 4 -CARETRAT=1. 3 FRCIETHEAT k=1, 3 JHiAAI R=1. 2 SERHFRT *=1.1
JEEMTEEA=1. 1 TIRITTRAT k=1, 1 ARSI *=1. 1 JHilRHTEH%k=1. 0 LENTAMT %=1, 0
LT R =1 0 fRBITHEE %=0. 9 HrOVZAMIEHALTM=0. 9 FLIRALKAERE % =0. 8
AT A % =0. 8 FAEZMIKMT=0. 8 HrTikzeri=0. 8 AUMEHIXTNT %=0. 8 &/ NI iR IANT=0. 7
TR SCZRRIR % =0. 7 JHIRTEFGE=0. 7 FLIRIE H XA =0, 7 FLIRAL XKLL % =0. 7
BEERNT E L k=0, 6 AT 4 50, 6 &1L TAmT =0, 5
BOKTHANT % =2. 2 BKHTKILAT % =1. 8 FUFITEMI*=1. 6 BKTihHET=1. 6 Bk 70T *=1. 6
BOKTTBKAT k=1. 5 F&ribk AT k=1. 5
EIREEITARIR *=1. 4 FEEHTERAE k=1, 2 KR d) HERT % =1. 2 A& RERER *=1. 2
APETTRTAH R =1. 2 AR SE %=1, 1 AEIEEL 1 KIFT#A L *=1. 1 ZEFH—8%*=1.0
Ky 1| = HET=1. 0 A H%=1. 0 JIERTHNG *=1. 0 FEHEHZEE=0. 9 FEEHEE/K %=0.9
BEE A k=0, 9 FURHTESIN % =0. 8 FEFHIEILI%=0. 8 fr&HAHEF4 % =0. 8 HUANETHAA %=0. 8
FIFFRTAT %=0. 8 EIHINSERT -7 H % =0. 6 E4) | IRFHTHI) [ =0. 5
ZAERTE %=1 6
KEETHHI R =1. 4 BEAT G *=1. 4 HJINTALI *=1. 3 KAFTRAT k=1 3 KAFTTLLANITRH *=1. 2
BAFHIRME%=1. 2 ¥ EHIERIRALR =1, 1 KEETIR O %=1 1 KAUTiEdix=1. 1 J\RERTRIE *=1. 0
NI/ ISR k=1, 0 ALEK I TAEREMT=1. 0 _b/ NS Ad/ IR R 5k =0. 9 ALk B AR =411 % =0. 9
FANTFAFORS % =0. 9 FPATHIHL%=0. 8 FKHTHALRLFIH *=0. 8 FFIACH: TP BTV H *=0. 8
SN INIE A sk =0. 8 ALAK I KRPIUR % =0. 8 R LT k=0. 8 AEftii >/ HHT |5 *%=0. 7
JERETTHEEE 5 =0. 7 FKFHSSANT /SHRHUR=0. 7 KAUTHALRSF %=0. 7 =FEMTHENE %=0. 7 =FENTHB)I[%=0. 6
PHERTPOEEE N % =0. 6 FKHEARHT 1A 5 =0. 6 AT AFBT A *%=0. 6 F{TFHHHRET%=0.5
IZNEATFER %=0. 5
FRLmT R sk =1. 2

40° 52.6° N 143° 6.7 E 29km M: 4.2
TR EE=0. 9 AR TN % =0. 8

35° 35.77 N 140° 55.0° E 20km M: 4.3
JEREA % =1. 9 JEFFKE*=1. 9 FEH R *=1.8 Sk =NT*=1.7 JAH=%=1.6
FRETHAEIRET=1. 5
JEFRREYRZ P k=1, 4 ST 1 AlT=1. 2 2 [LH]/ Nk =1. 2 [HEEFA R k=1. 1 [Lgkifa k=11
FHRER G =1 0 FEEEI*=1. 0 sRATRT*=1.0 J\fifi/\fr*=1.0 AT HEH*%=0.9
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TH 26410 H O - KILA R (B

HRE | R | EEuHA ity R R Hips
| B oWy oo B GHEE
IR ERTE £ RE5=0.9 —EHT—E=0.9 KATHHA %=0.9 EmMHTRRET*=0.9
MEETHT/\ H 5~k =0. 9 FEHHEFUEH=0. 8 MRFIT A E % =0. 8 (L8 ~%=0. 8
A% ERRZEH=0. 8 7R % =0. 8 HIlATAIR %=0. 8 SHTZRF *=0.8 KM *=0.7
BEERT =) %=0. 7 ZHHTZ1H=0. 7 THEE R XAERAT %=0. 6 RAFASL*=0. 6 TR EH*%=0.6
SR TS 4 % =0. 6 FUERTHR%=0. 6 THAZEX/NEH *=0.5
PRYSI 1 FROEEIETREAIE=1. 2 TRl IR R sk=1. 2 TRt sk=1. 2 PRI %=1. 2
T T k=1L 2 AR =1 1 TR AL 1 PRI =1L 1 Fidirfse =1, 1
AATARR=1. 0 FEBiidRie «=1. 0 >3 AH 9 SHTAFIH *=1. 0 17571l H *=0.9
/NEEN EER =0, 9 $RHTTERH=0. 8 ZIFEIETTEH %=0. 8 U= bHn i mes *=0. 8
WA H BT EEE%=0.8 /INEER/MII%=0.8 /NEEREA *=0. 8 SRR *=0. 8
AFTHNIERT %=0. 7 $RHTIER %=0. 7 Fgk it =0. 7 BFii=FH % =0. 7 FIRETAH)11=0. 6
ATHHIRRAE 3 =0. 6 AT /\H % =0. 6 G Tk %=0. 6 £I|THIH %=0.5
N 1 b TR E]=0. 6
46 (12 07 43 | REFEAER 36° 26.2° N 138° 02.8° E 2km M: 1.8
FRpU 2 JPREFT#RR=1. 5
1 FUbAEE=0. 8 HdAITESE*%=0. 5
47 |12 10 19 | ‘EhRyh 38 47.8° N 141° 34.9° E 72km M: 3.4
PrE ) 1 —BAFTH LT k=1. 0 —BArfTTEENT k=0. 5 {EFHBT K % =0. 5 —BATT==IRT %=0. 5
IR 1 FRTEEET=0. 5
48 (12 15 00 | THEWLRSHS 35° 13.9° N 139° 54.6’ E 111km M: 3.9
1) I 2 ZZJINTfH %=1. 8
1 JHERTTRS % =1. 4 FRITEA k=1, 4 ST =1, 4 sP TR IR %=1, 3 JEATTHHT %=1.2
UG TIRF I AT k=1, 2 ZREFTEE=1. 2 FRURSRIXAGAS % =1. 2 BRITHE T X7 k=1. 1
A S T sk =1, 1 REEAER | HEAEHT sk=1. 1 P2 IRHET A -3k =1. 1 FAFETRAF425E % =1. 0
B B ATET % =1. 0 =Rk LT sk =1. 0 J5) IR 7 2 sk =1. 0 KBEHT H 5 %=0. 9
ZREFTFIR k=0, 9 RRICRIXFIRAT =0, 9 FESFGRX HEF % =0. 9 AR B X EE HET %=0. 9
FRIFPEZS) XA RS 5% =0, 8 JCFNTT FEBME % =0. 8 FHRUE T XL k=0, 7 FRINEX A5 5HT 5k =0. 7
LEERT AL % =0. 7 #RIRH R ILTNT=0. 7 B TR £=0. 7 R AR TIREAS %=0. 6
)RR X MZBHERIT=0. 5
HER 1 BrEeriip kil k=0. 6
TFHER 1 TR % =0. 5 fiFf| IFHE/HE=0. 5
HUHD 1 HEHREXE ART %=1, 2 JURtE XS Tk k=1. 1 HRTAHAXKTFHT=1. 1 BURHEX FEA %=0.9
FRURHIX R 5:=0. 9 BETEARIXANT %=0. 9 =JETHEHR%=0. 8 FHAATHIE-D>D L » F%=0.8
T A0 % =0. 8 SR HPEFX A k=0, 8 HUTALXPE 2 J5ik=0. 8 HUFHEX 4 %=0. 8
I\FEFH PN k=0, 7 PEHATHTFPET %=0. 7 BUAURKERAPIE %=0. 7 HURHE R HAR %=0. 7
HRUEBRZEH=0. 6 BT H XTI % =0. 6 HUAUH KAL) 15k=0. 6 HURGH N [[XOF % =0. 6
HUR P X EEH k=0, 5 IR TTHHM] =0, 5 FUREARXFHI T %=0. 5 WM -] *%=0. 5
LA 1 KA AT k=1, 2 B O =1, 2 (URHEAE AT RSN %=0. 9 FEFR T *=0. 9
BT I R % =0. 9 KA MHIKA=0.6 BT EEPE=0. 5
Fel] R 1 FEfhFE S5 72 =0, 8 BWETIRE %=0. 7 FFATHIZSEA%=0.6 FHEGHFH:%=0.6
49 |12 16 23 | Frakil i 34° 12.7 N 135° 13.4° E 4km M: 2.0
Fep L o 1 FoakiLmi—& 1 %=0.8
50 (13 02 44 | FmRALER 36° 41.6° N 140° 38.1" E 8km M: 3.5
PRI 3 kT P A k=2. 5
2 ASCHHERTAG % =2. 1 makiiZe B)11%=2.0 HASZHBh)I/NER %=1.8 Ariifgirsk=1.5
1 FREKEMTES T %=1 2 BHERHHE*=1. 0 OV= 2R RIS %=0. 8 ALAITTHEIFRT %=0. 7
TR T ET % =0. 6 FEEAMTHRTRRT=0. 6 FlEXEHLET *=0.5 FEEREIL %=0.5
51 13 02 47 | b 36° 41.3° N 140° 38.0° E Tkm M: 2.5
PRI 1 ASEHB)IVINR %=0. 5 @EgkiiZe )] %=0.5
52 |13 08 55 | FoaKILIRALER 34 02.2° N 135° 12.1° E 5km M: 2.2
ROk LR 1 GEmTEEx=1.0
53 |13 10 59 | ‘mHlRyh 38° 46.0° N 142° 01.8" E 35km M: 3.3
HFR 1 —BIiEaT *=1. 1
54 |14 00 41 | ZRBRyh 36° 11.77 N 140° 59.2° E 44km M: 4.1
PRI 2 FIREENET#RI=2. 2 FORENETTE % =2. 2 HSEHiBh)II/NVFRE %=1.9 Ariifirsk=1.7

—

=B HFEEE k=1, 7 JEA Bk =1. 6 tIHiE4=1.5 @Sk B)%=1.5
WRERTAER & =1.5 ERETk L%k=1.5

KFHIART=1. 4 EEkmYE2N=1.4 Il FeEidsk=1. 3 @Fkm FRM%=1. 2 177 mRAE *=1. 2
AFTTHMT k=1. 1 BREri=rsk=1. 1 AFmHRk=1. 1 AFHPERT *=1. 1 FEEMILI %=1 1
BRErTE %=1 1 FREHTTPRH k=1. 0 >3 A03 9 S EEMH%=1.0 HHEAET F/NE%*=1. 0
FRHTEA *=1. 0 /NEER EER k=10 KX7ITHH *=1. 0 ARIFRE=1. 0 FHeRE AT *=1.0
FRHTHERM=0. 9 FIEKEHER*=0.9 > IXAi/ZE%=0.9 /NEEA/IVI*=0.9 FisiizaEH%=0.9
HHERE THEF O % =0. 9 AT %=0. 9 £4I[THEREx%=0. 8 BI|THIIH %=0. 8

T I D SHHARFIE %=0. 8 ONV=H72 T 8A) | =0, 8 FErTRIR %=0. 8 1757 LLIH *%=0. 8
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HHREAH

o
B AR
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BRI Ry
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JtifgiE

==
AR
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EHIR
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1

2
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AERRITTACRE =0 8 B ITHZAM k=0, 7 RPEMTHEENT =0, 7 BUFE L » B *=0. 7 &R T £=0. 7
BEAIR TR % =0. 7 HSE-HFERTAEL %=0. 7 /NERTTECA %=0. 7 ZKUEHT/ N 3=0. 7

AR k=0. 6 FRiLiAGte%=0. 6 S IEHRES *=0.6 O=blel/ FET=0. 6

W THRTERAT=0. 6 ERRZE%=0. 6 F[ETHY%=0. 6 RN *%=0.5

il RS AT % =0. 5 BIEHTIGHE %=0. 5 HHMTFR L %=0. 5 SR k=0. 5

T T AT % =0. 5

AR HTAERHET=1. 5

B E=1. 2 FIREERIGEE *=1. 2 FIA{=E k=1. 2 JBfRRs P9 k=1 1
R, =1. 1 TS *=1. 1 ARHEERZEH=0. 9 Sk =nT =0, 8 [LiiiHA %=0. 8
FRH AT %=0. 8 BKETHFAT-%=0. 8 HATHHEE=0. 7 Z LA/ Nh%=0. 7 ZH0T%5=0.6

kT ORT=0. 5 #i4mH H &G %=0.5 JEfi=%=0.5 LR TR E LR A=0.5
TR X T % =0. 5 HIATEAT=0. 5 J\EEHT/\f%=0. 5 M5 %=0. 5

MR ETH A P EE=1. 4 AT k=1 1 JRIEFHSRIE *=1. 0 FHEN=1. 0 FERTi# %=0.9
FRATHTRA % =0. 9 AT TAAA K =0. 9 FRJITTFR) 1] %=0. 7 FREZMHREAS A =0. 6 F)I[FJ7]Ni=0. 5
BBILITHARERT %=0. 5

H i k=1, 0 KHEFHEE L %=0.9 SN k=0, 9 HHADE) I EH*=0. 8
ARZEMTSF-3k=0. 7 S4B E T f AT =0, 7 HEAHRE) T/ 1] 3%=0. 6 “FHFE HHAPREAT=0. 5
ST B4R % =0, 5 FFRBTALR}H: %« =0. 5 BIZE 1 Lrirfsh=0. 5 FEFHTHT %=0.5

YA ETFHRAT %=0. 5

40° 55.1° N 142° 18.0° E 49km M: 4.1
P ERTSEAR=2. 2 J\FENT=2. 0 J\FHiPALk=1.8 JUFHRFHX *=1. 6
EAREEEITE K k=1, 2 PR | AR A =1, 1 FPETAE k=0, 7
PP AT BN % =0. 7 TP HIM TR 5k =0. 6 33\ SRR %=0. 5
PRARTTIART % =0. 7
ORI k=1, 3 AFAMELAIR=1. 0 A FFERPRTAETT=0. 8 J5 FHFEFIT P %=0. 5 J\IEFEriTHER*=0. 5

40° 59.9° N 141° 4.5 E 81km M: 4.4
FHUEFO 7 RN %=2. 6
[ ERTE(AK=2. 4 JUFTHZENT=2. 2 BR0 HOMT HISER =2, 1 SOEATD T A Hi=2. 0
HARTAEIET R k=1, 9 JUFHNAL®*=1. 9 SR/ NHEFR % =1. 8 HALET BAbRg %=1.7
TR AL k=1, 7 T IIPNBT k=1. 7 = FHTTERP/NIT % =1. 6 HFARTEE=1. 6 FART/NE=1. 5
SENET SRR k=1 4 B0 HIMTRE 0 =1, 4 BEECATAR / [ k=1. 4 FALATES 7 iR1L %=1 4
HAFEANT k=1, 4 TN i8E=1. 3 HadP k=1, 3 feHFE®% *=1.3 N\ *=1. 3
IR =1, 3 +FNHE TR =1. 2 Teoridih=1. 2 BRI T k=12 LFmLF k=12
N ItEEEL 2 LT/ Ek=1 2 HRIETTE BN %=1, 1 TeoihiaA*=1.0
S o PEHTEE % =1. 0 RIS 0T %=0. 9 FFARFERIHTINHE %=0. 9 /<4 FrkrH==0. 9
TARTIRN % =0. 8 Lo DTIREFR %=0. 8 HUEF R %=0. 8 NFMTRIFH*%=0. 7 22354 *%=0. 7
TeOH AU %=0. 7 D23 D A =0. 6 #BHHTEEH % =0. 6 F5\&HMTH T %=0. 6
FLAT) I HTECEHT =0 5 e DT )BT BLEA=0. 5
BRARTHTANT %=2.0
PRARTTHENT =1. 0 BRI H / RT %=0. 9 EfETH) I IRAT *=0. 7
DEETIR=2. 0
IAZETR) IFFHT=1. 4 ECRRTECK k=1, 4 SRR KRB k=1, 3 AZETHEANNT *=1. 2 BFHATEH %*=1. 2
A TLERPITRE =1, 1 SUPA RPN k=1, 1 Bl %=0. 9 A AT k=0, 8
TRHAAYIFT*=0. 7 B ELRE | %=0. 6

37 14.9° N 138° 51.3° E 11km M: 1.7
ANTASTHIfERT %=0. 7

40° 51.9° N 143° 23.8° E 35km M: 5.0
PRARTIIANT k=1. 7 ERAETHHTENT % =1. 6
JEEMTREVE=0. 6 JHIRHTHR=0. 5
FLFRT dRE=1. 8 SENET/INE=L. 7 B HETER O k=1, 6 TR AT k=1. 6 HARRIaBETE%k=1.6
PP HIET PR sk =1. 6
JURTHERRR % =1. 4 P ETIE(A%=1. 4 BOEAI R *=1. 4 L0 E%=1.3
SERETSRIR sk=1. 3 = FRT{ERTINBET k=1, 2 BCLRT LAbRg sk=1. 2 T [[PNAT k=1. 2
LFETEF%k=1. 1 BWSEAIPRTFH*=1. 1 Teoiidx=1.1 St EIEEH %=1. 1
HEARPAERIT S K k=1, 1 ASTFETRIEH % =1. 0 Te i AT S k=1. 0 =RATHMT *=1.0
B HEET EBE%=0.9 Teori4xh=0. 9 HARRGE IR HE *=0.9 JUSTRET=0.9 2035 Hiki%=0.9
R TP+ BT k=0, 9 BGEFTD T SGHA 0. 8 HART R % =0. 8 D235 HELAINT %=0. 8
JUFTNAL®=0. 8 D35 THAERT =0, 8 D285 HiA: % =0. 8 FHIEHT<F T %=0. 7 FART{EH=0. 7
Lo OTIRHEFR k=0, 7 BALATES / L% =0. 6
BT R ILXHE) % =1. 8 — 7 iiyETFIT k=1.6 PR H AT *=1.5
JUIRBSETH S k=1, 4 BEM R LXE R k=1. 3 WK AR *=1.2 JUEFHEEK*%=1.2
TER TR % =1. 2 ECKMTIRK k=1, 0 XTI ERT=0. 9 P mif&Ei=0. 9 J\IEEriKEE=0. 9
TEERHA BT %=0. 6 — FHifrgIAr%=0.6 = hHiH#E*%=0.5
BAKTIANT % =0. 9 AARTHKART % =0. 7 BAHTKILIET % =0. 6
KEETTH % =0. 5

34° 03.3° N 135> 06.9° E 5km M: 2.6
RN %=1.5
RO LS BT A %=1, 0 45 H) AT Ry sk=1. 0 A HHHEE=0. 8 A HATFIENT *=0.8 HEHTHE %=0.7

_70_




TR 26 4 10 A - LA (B 5GR)

e
w5

Rk
A 5y

YA
£ oo EE

R i T S
GF W E )

60

61

15 07 52
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WA T HE%=0. 6 IO, 5

26° 17.3 N 127° 21.6° E 46km M: 5.1
JERIMAER % =3. 5
VEEEBATIESE % =3. 2 JOREMTE4A 5=3. 0 JOREMT b EE % =2. 8 J\EEIANT sE -k =2. 7 FEEHI=2. 6
VA BRI B k=2, 5 JOKERTILIR=2. 5
SEER e k=2 4 HgAT Y k=2, 4 FERET A0 k=2 4 ARFIHHET k=2, 3 B FigRE *=2.3
SR TTIRTT =2, 2 U E A k=2, 2 FEsTfilik=2. 2 ARFATAR) =2, 1 phfrfiseE % =2. 1
GARIERT AR =2, 1 FEdri e B sk=2. 1 AT k=2, 1 ACKBMTE%=2. 1
P AT EEEIR=2. 0 PRI Hfeb k=2, 0 JHURTZANTR % =2. 0 Aslrtinkk=2. 0 AHZEn=2. 0
J\EEART HAGEE k=1. 9 madiiaa A TR k=1.9 &uliT4ul*=1.9 9 5 EHAE VHET*=1.9
TR B *=1.9 5 2 EHia)IalE<=1.9 bt B8 %=1.8 5 2 EiGHWeTFLE *=1. 8
AJA R R k=1, 7 ARG Tk =1. 7 [EEERD 4 =1, 7 B E AL k=1, 7
BT EE Y= T 5 2 iS5 REEL %=1.5
AT =1 4 A1 3 PN T k=1, 3 I T k=1, 1 [EEEFH#=1. 0
HARER %=0.8
HialI 2846 %=0. 5

38° 32.7 N 141° 37.4 E 64km M: 4.6

THANTHRT5=3. 5
TR HET=3. 2 (IUE B IX G =3, 2 JEATIRL k=3, 0 B KHTHIFONT k=2, 9 f & ATHkAERT %=2. 9
EIR) GRTH | % =2. 8 IIHEHFEXKA=2. 8 IIAHFEXIEL *=2. 8 KNlHTHZMT *=2. 8
KIGTTHRES T-%=2. 8 BN ES I/ INEF =2, 8 BKTimd 7T k=2, 7 BKTENT k=2, 7 [ =l ekt % =2. 7
AT =2, 6 KW= H0T=2. 6 SEHMTHE=2. 5 KB ENT k=2, 5 BKiTARMT *=2.5
KIGTRER *=2. 5 KT %=2. 5 ZEEAEL *=2. 5 HEAETTAT %=2. 5 FINEHIRA*=2.5
‘EhEE BN AR %=2.5
SANLTEHIARA=2. 4 TR =2, 4 FEldE % =2. 4 KIFFTid) [IRI=2. 4 4 BUisgm %=2. 4
KA KAk =2. 4 L) 1M L)1 ek =2. 4 ‘EhEE BNTILH % =2. 3 CRRITIURE % =2. 3
KIGFT i HALHT % =2. 3 JARFTIAAIL =2, 3 ZEFHEEN=2. 3 AR *=2. 3 MBI Eil=2. 3
FIFHTHA) N =2, 3 SALBTHTFEABE % =2. 3 BB X =2, 2 BB R x=2. 2
BEIE B k=2, 2 AL BHT k=2, 2 AR % =2. 2 BKHTK BT % =2, 2
P T =2, 2 BRI —3f % =2. 2 JKIATEINTHRE k=2, 2 ATHIRTAFE =2, 2 BoKiskiT =2, 1
SNETASEERTTE) 1 1PN=2. 1 BT R/INK k=2, 1 SEF RN % =2. 1 EInZEnT hr A *=2. 1
AT RARER %=2. 0 BT LT %=2. 0 ZEFITH4AAL *=2. 0 BEEATIH %=2. 0
RABTHAEEAS % =1. 9 ZEF TS *=1. 9 F&TRAI=1. 9 F&ITHHEAS *=1.9
KIBFFE L k=1, 9 |LoCHT AR k=1, 9 IEZe=1. 9 BT EA *=1. 9 (IEHEXKE *=1.8
BRI k=1, 8 LTI k=1. 8 IIEHUEXE *=1. 8 KFnHI &M *=1. 8
ERNZERT NEFH k=1, 7 IR K AR %=1. 6 FIRFIIFRF%=1. 6 AT *=1. 6
EIRANSERT IR % =1. 5 15 PN HUE k=1, 5
SFARAT FE=1. 4 AT EEET k=1, 3 AFRATER %=1, 2 &) k=1 2 KIFT=AA*=1.1
FEETIRN=1. 1 L 1ERTE % =0. 9

BT SRARMT k=2, 8 —FAHT LM =2, 7 — [T TIEEHT k=2. 6 —FAmTIERAT%=2.6
BUNFA X k=2, 4 —EHTHHERET k=2, 3 BLNFRTRX k=2. 0 X MmET K %=2. 0
SSATRHRZENT %=1, 9 IALTEFTAMNERT=1. 9 —BIrTPrILMT sk=1. 8 BUYNFINHIRX %k=1.8
At ErARZERT sk=1. 7 BERTTE s A k=1, 6 JERATER *=1. 5 —BIiikHAT=1.5
A7 IEHTPERR *=1. 5
KARUETTHE) 1 HT=1. 4 RMETEERNE % =1. 3 BN 7RI % =1. 3 JE&ETHFIRT *=1. 2 b -rigEmT=1. 2
VEFEBTIRPN k=1 2 L FERTRIR k=1, 1 EFTTE AT k=1. 1 2&Amim=1. 0 =R *x=1.0
J\IEETT FHEE % =0. 9 KANIETHRERT k=0. 9 &0 SAHT %=0. 9 IEEF i {HEHT %=0. 8
TEETRANT=0. 8 REMITRILRE | %=0. 8 B HT/AKIRRKSENT=0. 7 BN HAIRKAAT %=0. 7
JBERATT I EMT=0. 7 & i M - =0, 7 BRRATT R LXEER % =0. 7 {EETMARR] %=0. 6 = HTTHZ %=0. 6
SRIET HEE%=0. 5 [LIFHBT/\IRERT=0. 5 RERAHIRGEMT *=0. 5 &M ARIEMRE ST *=0. 5
LT A =2, 3 REMTEE AR k=2, 2 HLNT Rl k=2 2 FURMI A %=2. 1 AT %=2. 0
JRACIRTAHERT % =2, 0 FERVT IR % =1. 7 SERTSE %=1.6 FiRFE 0 *=1.6
LI BT e k=1, 6 FEFIIHPER % =1. 6 Ao HBTHRIT =1.6 FHENTFAK*=1.6 H FAT[AET*=1.5
LM% % =1. 5
KRG %=1 4 FLUTHY k=1, 4 KRAHIRF *=1. 4 Ui <=1, 3 KJTHT/ER *=1. 3
FUERTENE=1. 3 FETH A ERT=1. 3 SRR %=1. 3 P8) T RHR *=1. 1
KRWETNHT 4 7=1. 1 LIEHTHRIT=1. 1 (L TSEANT =1, 1 FEkTT =il %=1. 0 mENTEE%=0.9
ZJNETAEIL %=0. 9 JEPNHTSRI 5%=0. 9 fil) IIFHAE%=0. 8 LB IIPEHT F/)via sk=0. 8 KIRATBRRET=0. 8
L k=0, 7 KRATEM%=0. 7 EHATE FD k=0, 7 [WTEHTRERT =0, 7 EL25)I|HTHH]T %=0. 7
BIETTHOBT %=0. 6 [LIEALET41L%=0. 6 [LJE/NEBTEFHR=0. 5 FrEHiiimeT %=0. 5
FERATIRRE %=0. 5
FEES AT =2, 0 BrHImT Ay VR k=2, 0 & B SR LA k=1. 9 AEIFOHHR *=1.9
SHTUT ARk =1. 8 HATTITABEENT sk =1. 7 fRESFRETTR T k=1, 7 R THREARNT %=1. 7
TRKKATHERE *=1. 7 RS THERTX = BET=1. 7 BETIAAKRIT=1. 6 RN k=1.6
AEHI A k=1, 6 FAFEEEHTFETX S RBT % =1. 6 PIFRE TR XN %=1. 6 t&EHHET H 4] *=1.5
AETHAE *=1.5 MIEETHEEXE=1.5
[E TR sk =1. 4 JI{RATES 2 11k =1. 4 FREFHEMRENT k=1, 4 HAHTTIOENT %=1 3
FOEENTAL T sk =1. 3 A THARSAT k=1, 2 FEATTARS (0]=1. 2 t& B EETRi) Bk =1. 2
FEARES HHFAT AT k=1, 2 " AKATiI4 A k=1. 1 F)IFING *=1. 1 /NPT k=1 1
FATHTAZERT k=1, 1 FATTRERET k=1, 1 {RITHTSEIRE=1. 1 FRFRE H/ I E X k=1, 1
BRIIEAES *=1.0 AHHTE *=0.9 ZHE)iEHE3T %=0. 9 VX i =FalT=0.9
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TH 26410 H O - KILA R (B

R | R | R4 ity R HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
JUPIARE F)HN=0. 9 JHPNAT EJHPNRJE %=0. 9 /NEFRT/NEFERT % =0. 9 ERILITTRH B=0. 8 EJHTAE % =0. 8
KEFS TRAA K =0. 8 ZEE)ITH/\IEIL % =0. 7 1&EEEFRT FAGE KA MR %=0. 7 KEFEH%=0.7
SRR % =0. 7 #JBTE13=0. 6 JIPNAT EP/INLEE%=0. 6 =407 KET k=0, 6 KAEMTE |- %=0. 6
WA RTHIA R EF=0. 5
AR 1 P ERTE(A%=0.9
AR IR 1 KAlrfiEgLk=1. 0 AALATPEARRT FRRARN sk=1. 0 T RMER=0. 7 HHFFE) 1 %=0. 6
SPHEHTPEEE RSP 3k =0. 5 AALFIXIFIEF %=0. 5
/1 1 BNZHBY)IV N %=0. 5
62 |15 19 44 | FEFEIAE 30° 34.2 N 130° 57.3° E Tkm M: 3.4
JEE I 5 3 HfEETHR] % =3. 0
1 PRI k=1, 1 P2 FRAER=0. 8 M FHITE.Z *=0. 7 R H.Z F=0.5
63 |15 20 59 | =hkiEyh 38° 16.3° N 141° 52.5° E 51km M: 3.5
AT 1 —BEriFEiT *=0. 5
BRI 1 Zo)IWT 4217 % =0. 8
64 [15 23 05 | (EFEph 39° 11.0° N 142° 24.2° E 34km M: 4.0
FIE) 1 —BIATRIRAT %=1. 0 22 TirPFENT %=0. 8 —BIrT TEENT %=0. 8 [LIFHATRIN %=0. 8 (BTN %=0. 5
IR 1 FA=RENTEEY =0 7 KAV TIARE=0. 5
65 |16 04 39 | A9 33 2.3 N 132° 31.3 E 41km M: 4.0
IR 3 WA/ NH*=2.5
2 S TERETATT %=2. 3 FAILFTACEFHRT=1. 9 RREETHAE *=1. 9 PESeiHRETME=1. 9
WIS sk =1. 8 FFRN i *=1. 8 LEMT=HI*=1.7 BT 0T k=1 7 falmidbdeitk=1. 7
PR LT =1, 7 KINTRIM%=1. 7 NIk =1. 7 KN 10T sk=1. 6 FaLiE /AR %=1, 6
FKUNFRRANT =1, 6 PEFHIAMENT % =1.5 /UL fs [ k=1, 5 S RALRTITK %=1. 5
AIETHEHIRT %=1. 5
1 SIS %=1 4 PRIl k=1, 4 AL EAIR %=1. 4 FHIEE *=1. 4
PRl k=1, 3 TR =BT k=1, 3 JURBET{RPIBT %=1, 3 FREFHTAAAL %=1. 3
ERTAE =1. 2 EEITH k=1 2 SRR L k=1 2 G T B k=1 2 FRE T EET=1 2
FRSTERENT k=1. 2 AVATTEEN %=1, 2 PEFHEFRMT=1. 1 SRS HIT %=1 1
ARRATIRT R % =1. 0 J\IBIEHIAHH=1. 0 AVATRIENT — T H=1. 0 FifEiehi—EnT=0.9
PESSTETH =0, 9 7T =i k=0. 9 BN % =0. 9 EFlT—AKA % =0. 9 A5 E/FHTEEE k=0, 9
HORMTFE S %=0. 9 AIRTIRVERT %=0. 9 A7 EEHTH#) 1] %=0. 8 FIFHT =HLk=0.8 PG —JfEHT=0.8
B HBGET % =0. 7 A7ATH_LIfHT % =0. 7 PESsriFHRBIME %=0. 7 LEETA4 %=0. 7
KN RIE=0. 7 EFARTHNEE %=0. 6 R WALRTER)11=0. 6 PUREH i HJEHT %=0. 6
AR IL *=0. 6 STATHIR M %=0. 6 A5 S ERTHIH) 1 %=0. 5 DUEHSATETEET %=0. 5
EENTIRGI %=0. 5
N1 2 AR *=1.5
1 G T k=1, 4 O EEETIRE k=1, 2 JAETRPIARET % =1. 2 {LHEHTAESENT k=1. 2
TS TRHRT k=1, 1 AT B=1. 1 AT SR %=1. 0 7T BT H BT %=0.9
SN REEIX A =0, 9 JTH EST{HSENT 5 =0. 9 Rfi/A%=0. 9 37 FHEXINT =0. 9  H HiriHEH %=0. 9
JFHRBTARGE Y %=0. 9 JAR 22K AR % =0. 8 LA ENT=0. 8 #EMNT_Lrik=0.8 —JFrRAALRE *=0. 7
AT %=0. 7 KTH/INIT %=0. 7 BRI ERHENT=0. 7 KR ESRTHEF %=0. 7 S5~ H] %=0. 6
ISTHZZIHNT % =0, 6 SLATEHT =0, 6 JREPEX C2Ek=0. 6 B AES HIT %=0. 6 HUA BT ST %=0. 6
FEILTIPNHET % =0. 6 JRRVEARFIL %=0. 6 SrTEUUT %=0. 6 LLT8EL%=0. 6 —JHii[]—HT=0.6
AEERTA H=0. 5 HUAETHPESAT %=0. 5 HUAE 20T %=0. 5 H H iifigfi%x=0. 5
ZESS R ERTH R % =0. 5 THERITTE_LJF =0, 5 fPa T iA % =0. 5
TR 2 TENTFREATAR=1. 5
1 )Tk =1. 4 W] F)\JIIk=1. 4 FHFEBTER %=1. 3 HEfARk=1. 2 \WORTER %=1. 1
PRI RIR k=1, 1 HP AR ARl R =1. | SRR ARF=1. 1 @i c=1. 1 [LmRKE*=1.0
WORTH / Hsk=1. 0 fgEriMT =1 0 P05 -HETZSE0T =0, 9 FRINTEE % =0. 9
IR RT A % =0. 9 ZARFHTPEALET =0, 9 AT +Jm 3k =0. 9 {3/ I|HT+Jm k=0, 8
RN T ORI % =0. 8 itk =0. 8 KJIAT IV %=0. 8 ALITALI%=0. 7 W \DOET#IG%=0. 7
AT PN % =0. 7 U578 D) IR k=0, 7 BRENRTHEEN % =0. 6 {—J&/I|HTH%%=0. 6
FEATIANT=0. 6 1 -ERT R L3555 5 =0. 5 FEIFINTIRES %=0. 5
(R 2 FBANTRE k=19 Sridok=1. 8 HIHMIKE *=1. 8 FEPSRENT HFHE T *=1. 8
AR k=1, 7 FBGREITTEZE T %=1, 7 B REET/IMA *=1. 6 HARMNT T BAiitE=1. 5
JEIRG R ST % =1. 5
1 EEMHTRT %=1 4 BIHTREEHTk=1. 4 JEAPRERTAR *=1. 2 *HEFEL*=1. 1
EETZE) T A R k=1, 0 BHRFHPEIR %=1. 0 THATIARTERT k=1. 0 JE g iAER T %=0. 9
SETEFEAEITTAN L % =0. 8 FIANTFIA %=0. 8 JERTHRLESEY %=0. 8 JERIHl I8 Y *=0. 8
SAETTE BRI R AR %=0. 7 A E AR S ST %=0. 7 JeriamH %=0.7 BN E=HEE*%=0. 7
A TS HEE0. 6 EETIASET AL % =0. 5 JEm & H *=0. 5
AR 1 e =T =R k=1, 0 FEMT/S AT %=0.5
[ L1 1 [ LSERRTAAR %=0. 5 ERFTTFEF %=0.5 [l [LIALRAEEEE) | %=0. 5
TSI 1 =AM ER A AR =1 3
I 1 BIRFFHHEIENT % =0, 8 BIEFridARNT=0. 7 =ErEEilT %=0. 7 8| BT E k=0, 7
B F AT k=0, 5
Koy I 1 KRATTERE *=0. 9 EHHZE*=0.8
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TH 26410 H O - KILA R (B

HRE | R | EEuHA ity R HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
66 |16 08 02 | TR 42° 37.4 N 143° 30.0° E 93km M: 3.6
AetiE 1 BUTSEEAMNT =0, 7 ABIRTIEFGRT % =0. 6 B AARBIHTAAE %=0. 5
67 [16 08 21 | wEKEIE 27° 33.9° N 128 50.0° E 16km M: 3.2
JEIR IR 1 GHILETEHIL k=1 1 Zn4BTHERIE=0. 5
68 [16 08 53 | J\SLEHT M 32° 07.0° N 140° 49.1° E 9km M: 5.7
THER 2 SRR AR k=1 8 fFILIESe%=1.5
1 BRI k=1 3 fiFILIHTRZAEE=1. 3 W1\ =0. 9 THEFYLXHRRT % =0. 8 FFEHIALRE%=0.8
Tl % =0. 7
R 2 HylHh=Ls
1 )\ STE 275 Rk=1.4 J\SCHT=4R=1. 1 J\SCHTEST=1. 1 BrEftRm=0. 9 HURTRH XASE H % =0. 8
HEEAT A R=0. 8 ZEAME=0. 8 ZEAIGIRRETE=0. 8 MU XHEIL *=0. 8
HURK XS || 3:=0. 7 fHEEFTE)11=0. 7 HUR T H X KTFRT=0. 7 BTHFATHET %=0. 5
R 1 HF R EBHAEETH %=0.9 SV = EREX IR %=0. 9 HIZERTAFR %=0. 9 &+ R fsE %=0.8
SV FEERAIFT%=0. 7 550 %=0. 6
ARSI 1 AREAXLT0T=0. 8 BREERXFLRAT *=0. 6 SRR H10=0. 5
e 1 FFAEH/ANHET=0.5
IR 1 dRfTim R %=0. 7
Ealilay 1 FEOEM AT *=0.8 FEOER R *=0.8
69 [16 09 29 | FIRIEALER 36° 41.2° N 140° 38.1° E 8km M: 3.0
/e 1 BT %=0. 7 HZifiBh) 1INV %=0. 6
70 (16 21 30 | FKHEPNFEERTE 39° 26.7 N 140° 22.5° E 7km M: 1.4
K B 1 KAlrfiEgsh=0. 7
71 (17 12 34 | ZRIRh 36° 25.8° N 140° 39.4 E 53km M: 3.5
PRI 2 WA Bk =2. 4 K HART=1.8 HALHBh) N % =1. 7 OV bAasdisia) I *=1.5
HSCifif%RT %=1. 5
1 KATHPNEHRT %=1. 3 OV= bR Mg aEE *=1. 3 WX E AT *=1. 3 HEAE _L/NEi*=1. 3
PN k=1, 3 WHERE TR O k=12 /EEFRA *=1.2 HEfE4=12 KFdPik=11
AFHTFRAT k=1, 0 /NEEVIMI*=1. 0 A ii#fE=1. 0 FHEKHHRTERT=0. 9 A5RH]H FH8*=0.9
/NEER FER%=0.9 HIZA-HERTAES%=0. 9 K FHTHLE %=0. 9 B4 %=0. 9
BT %=0. 9 SR T L %=0.9 ZIRNT/NE %=0. 8 JRETTHi TG 3 =0. 8 FETAFH il *k=0. 8
TR TR MY =0, 7 HWHER BT %=0. 7 A¥FH28 9 S LM %=0.7
BN D SHIRFIM %=0. 7 HUPTTHVEE » B k=0. 6 EFkT FFA%=0.6 i FEit*=0.6
BRETTIARH % =0. 5 SEERTIRR (L %=0. 5 FHERMETTRANT %=0. 5 £4)I[TEHREx=0.5
e b 0 1 AJINTE =0 6
LN 1 JERBTSEAR%=0. 9 BTN *=0. 6 #5FHI%E7=0. 5 WiAHET) | HTHEEE%=0. 5
72 |17 18 58 | ZRIKURyh 35° 56.5° N 141° 03.6° E 17km M: 4.1
/e 2 TR =1 5
1 Pty =1. 1 Fglorhzaisk=1. 1 i FeEEk=1 0 S IEfi/hE*=1.0 A ZhiFT*=1.0
T 4=1. 0 FRftifse k=1, 0 SEHATZAE % =0. 9 ZIREENE = =0, 9 1T % =0. 9
TSR %=0. 9 AT HPNERT %=0. 8 #IRHHZN=0. 8 U= ben mimitiks %=0. 8
FRBCTIART =0. 8 FEA WA TR T % =0. 8 FFTHIM +=0. 8 ZKIREENETTiERIZ=0. 7 BLFii=FHH *=0. 7
H TR NG =0, 7 AP H4MT=0. 6 SREITAEE%=0.5 739 B0 H LHIAFIM %=0.5
HEFA=0. 5 AT HTMT %=0. 5
THER 2 HFWH R *=1.8 pHfi{Ek=1.8 HEMHEE*=1.5
1 ZENTL=1 3 2 LT/t k=1, 2 FEAAFT*=1 2 [LRTREITEERE=1 2 RHTFE*=1.2
RESIEITE) k=1, 1 REZEATRES k=1, 1 LT k=1, | TFIEPYLHRIT =1 1
FEGCHEFEH=1. 1 R TRFT*=1. 1 gETia-%=11 /i \fk=1. 1 FeHFEiE=1.0
AR k=1, 0 TIEFER/VEE k=1. 0 FEAHEFIRE %=1. 0 BT RH %=1.0
HHEAESk=1. 0 [P\ BT/ k=0, 9 [HEEHTAS R %=0. 9 $k 1) OHT=0. 9 JAT=%=0.9
LTS N k=0, O TFHEd 0o X FHETALFT =0, 8 TLEFGTRXEEAERT %=0. 8 JHTTFEIEZ P *=0. 8
THEERXATEHEE %=0. 8 (LA *=0. 8 pRMHEFRZeHEE=0. 7 THEL R XAESHT %=0. 7
VUAERE TRENE % =0. 6 FHEAF XA JE=0. 6 FTTEAT=0. 6
HER 1 & BEHAERTH *=0.5
73 |18 02 26 | ‘EIRIET 38° 49.6° N 141° 38.3° E 68km M: 3.3
AT 1 JHANPETTIANIERT=0. 5 —BE i TJEERT *=0. 5
IR 1 KABRHE k=1, 2 KAIVE ST %=0. 7
74 |18 02 41 | EwFEREACHEH 29° 39.2° N 128° 22.4° E 26km M: 5.3
RV 1 BB HEAER R k=1, 0 IR k2 BiEsZ=0.5
75 (18 11 03 | ‘mdglRah 38 51.3° N 141° 38.6° E 74km M: 3.2
AT 1 —BI TR % =0. 6 —BErisHANT %=0. 6
76 |18 13 08 | AHAURALER 36° 59.0° N 139° 37.7 E 7km M: 2.7
N 1 RAEM AR *=0. 6 HIZHEIRTHERTE %=0. 6
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TH 26410 H O - KILA R (B

HRE | R | EEuHA ity R R FRASE
| B RS & oo BB G E B
77 [18 15 40 | AHEEIAE 24° 24.5 N 124° 06.3° E 43km M: 3.8
TR 1 I %=0. 9 MTEITRIF=0. 9 PTEMTHNF=0. 9 FAHE I FALR=0. 8 AIE ISR %=0. 8
TR %=0. 5 AHHRERR=0. 5
78 |18 19 08 | HHAUE 32° 47.9° N 130° 31.2° E 12km M: 3.2
R 1 BIFHABRT %=1 1 FEEETTETIHT %=0. 9 EALHiERAT=0. 8 EAlH/NERTZE(=0. 8
REARIR 1 EATFKET k=1 1 FIRAAMEET=0. 6 AEAEXAH=0.6 LREFRKEE=0.5
79 [19 02 34 | @R 37° 02.2° N 139° 21.4° E 8km M: 1.6
e 1 FRe A FRTE 5 =0. 6
80 |19 05 25 | ZRHlRyh 36° 41.5° N 141° 20.8" E 48km M: 3.8
e i U 1 HRTEET % =1. 1
PRI 1 KFTIPNEIT % =0. 8 AT =0. 7 B ZiiBh) I/ NG % =0. 5
81 [19 08 28 | FFAREHTI 40° 44.5° N 142° 11.6° E 48km M: 3.2
BRI 1 P& ERTE(A%=0. 7
82 (19 11 07 | FukiLIbEALER 34 12.7 N 135° 09.77 E 6km M: 2.7
AR R 1 FnskiLm—& T %=0. 9 WErirH H 7 %=0. 6
83 (19 13 02 | REFIEAHHER 36° 20.1" N 137° 59.0° E Skm M: 2.0
FRpIL 1 AT %=0. 6 ZEIFTAHESIT=0. 6
84 |20 16 36 | THERI I 35° 45.6° N 140° 51.1" E 13km M: 3.4
TR 1 ST k=1. 4 Skl ONT=1. 3 kT HREH=0.7 JEHT#KE *=0. 5 FEGH{HE %=0.5
85 |21 05 25 | #HEEKIEED 36° 59.0° N 140° 41.5° E 10km M: 3.7
e 2 WhE ST k=1. 6
1 WhXTT=FMT=1. 2 HFTTEREEHT %=0. 9 ARILTIBHAL*=0. 5 HIARTHIEHEE=0.5 E)IF/INE%=0.5
PRI 1 FISEHBD) VRS % =1. 2 ki T T/ % =0. 7 SRYEAT SR =0. 7 A HHETERET=0. 6
TR E THAAT %=0. 6 EARTTZ2 ) 1%=0. 5 A ZHifEFT%=0.5 HHAE /Ni*=0.5
SRR %=0. 5
86 |21 08 53 | =iy 38° 20.3° N 141° 52.9° E 62km M: 3.8
TR 1 I *=1. 0 —BIrTARIRINT *%=0. 7 {EHNTH:HEXK %=0. 6 —BIriLM] *=0.5
IR 1 JARTHITEE=1. 2 £)IMT 2ok =1. 1 BUARET/NEF k=1, 0 A& fEnER % =0. 9
TATHERT % =0. 9 HERETTAEAT =0 9 JEHETIEL%=0. 9 B3 |IEHTHT) | %=0. 9 HIAEHIRA *=0. 8
AN IR AT % =0. 8 KMk Kk =0. 8 44 Bt % =0. 8 A& HTRIT=0. 7 IIHBHFEXKAE=0. 7
KIGTREEE %=0. 7 BKTTH HRT=0. 6 BKTTHTRINT %=0. 6 FERITTHIG %=0. 6 LEHNTHARI=0. 5
KA *=0. 5
87 |21 15 37 | ZEnIRIEES 34° 58.3° N 136° 59.8’ E 36km M: 3.1
B aillay 1 EHARESE%=0. 8 B H/INEAET=0. 7 B EBIRT k=0, 7 & H T _EET %=0. 7
BT 2 0] k=0, 7 ZHESEEATTFI%=0. 6 FH1A L Uil =4F0] %=0. 6
88 [21 19 03 | ‘=T 39° 04.5° N 142° 24.0° E 32km M: 3.5
IR 1 SAUTE ) sk =0. 7
89 |22 05 53 | #IEEHITILES 43° 36.0° N 144° 23.0° E 3km M: 2.3
AeifiE 2 BRI T Ty T %=2.4
90 [22 05 55 | IHEAEALFEM 27° 06.5° N 127° 21.9° E 92km M: 4.2
TR 1 Pk k=1.2 5 5 i) Al k=1. 2 JEarEkisrEoe=1. 1 BRI k=1. 1
PEBET G k=1, 0 A APt % =0. 9 EEFATHERE %=0. 9 ARHIFiHENT %=0. 8 £ # 7% *=0.8
J\EEHENT BB % =0. 8 JCKESMT#4 #=0. 8 5 D EHiAE VI %=0.6 [EEEFI T4 %=0.6
[ElFEFT =0, 5 4 2ErTE=0. 5 EEPEER TPz =0, 5
91 (22 07 55 | fEAUAEAMS; 32° 30.6° N 130° 34.8’ E 10km M: 3.7
TR IR, 2 EUTH/INERTZEAL=1. 5
1 EAUEAHIE % =1. 0 Z(UTTFEEILET%=0.9 FBEMILAEBIT*=0. 8 M BEHTTHT %=0. 7
PR 1 2 T =0, 7 FRTTochT % =0. 6 Fa R riiFa A FEHT k=0, 6 FEBIRHiA5ET *=0.5
REARIR 2 J\RIFRANT k=2, 2 L REHARKEAT=2. 1 JURHIAATTIRET %=2. 0 Fri/M BT 3k=1. 9
JKNMT B k=1, 9 JURHTELEMT=1. 9 ERE RSN %=1, 9 G EEpI k=1, 7
FRETAREANT %=1, 6 J\RITTF T *=1.6 EREFHAEMT*=1.6
1 JRTERT k=1. 4 REAZEHNTKE *=1. 4 FHT AR %=1. 4 FEASEHEATEY %=1.3
FUETTAAENT=1. 3 RN EE%=1.3 JURTRSGI *=1. 2 EAPEXAEH=1.2 LTS k=1. 2
FAHEIT k=1, 1 AR EAN %=1, 1 FERTEPRN %=1 1 FIEATEHIT % =1. 1 FAKRH %=0.9
IR P9 %=0.9 S\ BBEAT % =0. 9 FRECHiHE, BRI %=0.9 KEHA LT %=0.9
JVRHTRET=0. 8 RELHILFNHT k=0. 8 |LIERHT THS/2 %=0. 7 KECHTA AN %=0. 7 REAFXIFEH] % =0. 7
EREEFTIE % =0. 6 LTS *=0. 5
e o U 1 AL AT %=0. 5

RIS 1

RBMIIT-R %=0.9 [FHETA N k=0, 6 SRR *=0. 5
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R 26 45 10 H iR - kA (B 5R)

HRE | R | EEuHA ity R R FRASE
| B RS & oo BB G E B
92 |22 07 59 | EhRyh 38° 42.0° N 141° 47.5" E 53km M: 2.9
AT 1 —BIrTEEARAT %=0. 9
93 122 09 15 | HEXEIHE 27° 26.5 N 128° 34.1" E 51km M: 5.6
FEVL SR 4 FIARTHERIRE=4. 0 REET 97 %=3. 9 HaMT AL %=3. 8
3 H4ETE4 k=3, 3 FIJARTEEE=3. 2 FnyalT Ry sk=3. 2 FLETEHL k=3. 2 HETPNETEEE %=2.9
Liml] £ EE=2. 6
2 {EZ BRTRA <=2, 3 WF BT HEE % =2. 3 RIEETYER=2. 2 AEFE T4 HERT=1. 9
AR HL %=1. 7
1 WP S R=1 3 Rk s k=1, 1 ARsEmiiEANTRa (P =1, 1 “PRAEE *=1. 1 SSITHDII=1. 0
AETAMETNT k=1. 0 AT H{ R %=1.0
TR 3 [EEEF =2 6 SRR %=2. 5
2 [EEFNA A k=2, 4 FRERERES =2, 2 BRI« =2. 1 SPERMTRER=2. 1 4mEEk=2.1
FRPFER *=1. 9 bR ESS%=1.9 5 2 E Ak k=1.9 PEFIT5H08R%=1. 8
HURAS R k=1, 8 9 2 E AT GAMRIEZEE % =1. 8 9 % E iGN k=1. 8 TR =1.8
GIREHT EEARE k=1, 7 JLAMTFITk=1. 7 BHISEE *=1. 6 KEMAKIHA *=1.6
FHEAFPH *=1. 6 J\EHENTHECE %=1. 6 FERTIAEATE *=1.6 MM EREE *=1.6
3B ETHRE VT k=1, 6 FRTTREMR*=1. 6 HIRITZIEZE *=1.5 AlgIweT %=1. 5
HRFATTHERT k=1, 5 EIETHERE *=1. 5 J\FEHENT HEUE%=1. 5
1 ROk =1. 4 £ETTE =1, 3 AdEnTER=1. 3 FEJRURET N k=1, 3 ARBITkd1=1. 2
SEOSATRERI=]. 2 BRI THAYE =1, 2 TOPAT B %=1, 2 ARET4AE k=1, 2
AT ST =1, 2 ZETITERT k=1, 0 JRSBiZepi=1. 0 W TA B TAT*=0. 8 ZE[ER1=0. 7
DKM 5=0. 5
94 22 09 20 | FFEREHSTMN 40° 33.1 N 142° 27.9° E 69km M: 4.1
HAR 2 P& EMTIE(LR=1.7
1 \FTINHL %=1, 3 BFHINT FBR k=1, 2 TFARBEINT -k =1. 1 ARG T 5 Kt k=1, 1
INETHEFX k=1, 0 BOEFTD TR %=1. 0 FE0TEE=0. 8 =R *=0. 8
FHEMTAETT %=0. 7 3 SEATH T %=0. 6 BFZHIMTERDH %=0. 6 = FRI{ERT/NKAT %=0. 5
SEBTH IR % =0. 5 BUER ) NHER %=0. 5
AeiiE 1 EAETTART =0 9
AFE 1 ZAHERE0. 7 BRITECK =0, 7 AZEHTAAGIR=0. 5 JUF AR %=0. 5
95 (22 15 36 | f@EEN 37° 21.77 N 141° 19.2° E 34km M: 3.5
IR 1 LoTHTEASR k=0, 5
e i 1 MYEERTAL A sk=1. 1 FEARME AT AT sk=1. 0 {RyTAT4EHAE=0. 5 FIFRIE iEETX = BHT=0. 5
96 (23 04 47 | ZSBIR 34° 21.7 N 135° 41.8" E 68km M: 3.0
REIR 1 BOFTIE=0. 5
97 |23 12 22 | AT 40° 16.8° N 141° 34.5° E 79km M: 3.8
BRI 2 BEERTEA%=1.9
1 HEARRTENT K k=1, 4 = FRTFER/ INEET %=1, 1 FHARFEEENE %=1, 0 B/ BT ISR *%=1. 0
JFHNAL®=0. 9 Sb o IERTEE H %=0. 9 J\J7iHT=0. 8 O AL %=0. 8 =M &4 T *=0.8
JUFTHRFHRIX =0 7 HOEARY RN *=0. 6 HFRTHR/ L %=0.6
HFR 2 REIITEILXER | %=1. 6
1 ETHEEUTREF %=1. 3 JUE T HEA =1 2 BRI k=1, 2 JUFFPHRAN *=1. 2 =ik k=1 1
EETTHE %=1, 0 BEITREETA=0. 9 Bl AR %=0. 9 AZEIEIR=0. 8 K MHTERNE *=0. 8
RERATTILEMT=0. 7 REMTHEILXEER %=0. 7 a0 =0, 7 &A1TPEMT %=0. 5
S TRERPETRET=0. 5 AZET) | IFFHT=0. 5
98 |23 15 32 | ETRIENFERGES 39° 24.77 N 140° 40.5° E 8km M: 2.5
K IR 1 FKHE ST SR HAR=0. 7
99 |23 17 08 | HiARKEALED 36° 48.6° N 139° 37.2° E 8km M: 2.4
1) (23 17 08 | HiAEALES 36° 48.3° N 139° 37.0° E Tkm M: 2.2
iz N 1 BehihehrnTx=1.3 HY¥%HHEx=11
100 123 17 13 | HmARRALE 36° 48.2° N 139° 37.0° E Tkm M: 3.2
N 3 HtmHEAAHE]T *=2. 6
2 BYETTHE®=2.1
1 P RRYINER ARG *=1. 2 FAYEHER k=1.2 HYCHEE*=0.9 HYH4 AR %=0.9
HYEHU1=0. 9 FERE P ERT %=0. 9
e 1 RS FRTE k=1, 3
101 (23 17 16 | f&ERHH 37° 17.8° N 141° 40.0° E 44km M: 3.6
e 1 WhEhi=Fl=1. 0
102 123 22 21 | EERALE 38° 42.5 N 140° 58.6° E 16km M: 3.7
IR 3 KR *=2. 8

2 FEEHE%k=2. 4 EIRIEERTAL % =2. 4 KT ) IAEHT k=2, 4 ZEFUTHUR k=2, 3
KIGTHT ) = A ET=2. 2 BEErEIE /K %=2. 0 BKATRI 7] k=1. 8 BN TAMMT %=1. 6
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HRE | R | EEuHA ity R R FRASE
| B RS & oo BB G E B
P =T | =1, 6 FERITTAE L sk =1. 6 BKTTHORINT k=1. 6 JARFTT )1 RIf=1. 6 ZEETA IR *=1.6
KIS~k =1. 6 KIFFTIEAL *=1. 6 FUFTZEE=1. 5 BKTTHHEIT=1. 5 RIETEAHIL*=1.5
1 ErHONZERT/ NEFH =1, 4 TEFUIFIG k=1, 4 TEEUERE k=1 4 KIS S *=1.4
CUFRRTIURE % =1. 3 JRAHTEHTIE=1. 3 BCKATKILBT k=1, 1 BKATERT k=1 | ENERTRETH *=1. 1
FPETIHAERT k=1, 1 (B HFEXIEE *=0. 9 ZEFATAI*=0. 9 KA KM k=0. 9 B KT E-HHT%=0.9
BOKTTBKAT k=0, 9 F&rib ATk =0. 8 FEFIHTAAL%=0. 7 1B TFEXIA=0.6
AT 1 —PIMAERNT % =1. 4 —BIrTEINT k=1. 3 —PBITEARMT =0, 6 —BIMAEIRNT %=0. 6 FRMT R %=0. 5
LR 1 HARTMIH G k=1, 0 {ALITAMIEL 0 REFTEEAR*=0. 9 WHALHTEES %=0. 7 FLITRIK *=0. 6
FETTHTHL % =0. 6 78) [TV k=0. 6
103 24 04 30 | ZhRap 36° 24.6° N 141° 01.0° E 46km M: 3.8
PRIV 2 HSZHBIINERE %=1 6 mFkiiZe )l %=1.6
1 T TRk =1. 3 JLZORTTERT k=1. 3 K HPERTk=1. 1 FERE /N k=1. 1
SRR k=1, 1 HFERETT k=1, 0 KB %=1.0 Q7= b iimss %=0.9
RFBTAL =0, 9 ZKIRAT/ N % =0. 8 BT By 5k =0. 8 H SZATAEHT*%=0. 8 HZAi-EET AR *=0. 8
WRERETILT %=0. 8 HHHTHE4=0.8 AT Hi4MT=0. 8 HEAMTHRTRAT=0. 7 & MMAFH *=0. 6
OI= B2 HA) 1 %=0. 6 AT =0, 6 A= i %=0. 5
e e U 1 AT A % =0. 8 ZHE) [HEE A %=0. 8 KA THAA =0 8 7)IIHTH)I]%=0. 6
NS 1 ZEFHTREF=0. 9 FHBE AT % =0. 8 ELRAT A 5 %=0. 8 HEARHEA %=0. 7
104 (24 05 24 | A)IEHME S 36° 17.3° N 136° 41.9° E 8km M: 2.4
ESI 1 ERIEnT %=0. 6
105 |24 10 37 | fRERAwEY 36° 59.0° N 140° 41.5° E 10km M: 3.4
e i 1 WhX ST *=1. 4 WX A =FfT=1. 3
PRI 1 BIZHi) INFRE % =0. 9 BRI E AR =0, 6 A4 k=0. 5 FHEKHETEET=0. 5
106 (24 19 56 | TFIEWRH TG 35° 30.4° N 141° 29.8" E 12km M: 3.9
TFHER 1 ki *=0.5
107 |24 21 46 | Bk 32° 42.8° N 132° 09.8° E 38km M: 3.7
PG 2 VAETEE =1, 5
1 VefEriis Rok=1. 4 AR E AN %=1, 2 AR BT =1, 0 it =0. 9 FefrrfikokE*=0. 9
VEARTRIAE % =0. 8 fEAHTHANE % =0. 8 HYALHNAERT =0, 7 AT %=0. 7
TR 1 EFRTHREE%=0. 6
TR R 1 EETRAT%=0.7 FHMTHL %=0.6
Bl Uk 1 FERTHALHMT 57Tk =1. 0 FER AL BT 1PN4 A4 % =0. 9 FERTH R A4 ]NEE=0. 6
108 [25 00 58 | FKHIVLPIFERTER 39° 42.2° N 140° 45.4° E 8km M: 2.7
K I 2 AUAETHT RN g K *=1.6
1 AUAETT PSRN/ £ 5=0. 8
109 |25 10 02 | fEEREALdm 29° 12.9° N 130° 03.6 E 51km M: 4.1
RV SR 1 BEREHEAEA R %=1 2 FIEMEFINTE k=1. 0 #A3EH4UEHENT=0. 5
110 |25 11 00 | #ofHHiksE 34° 14.1 N 135° 06.3° E 8km M: 2.7
AR LU 1 FEkiLm—F T k=1. 0 Fngk i B2 T=0.8
111 |25 23 29 | FoskilismE s 33° 37.0° N 135> 23.3° E 19km M: 2.9
Tl 1 EEHTH & %=0. 7 H2 iR TS 1] =0. 6
112 (26 05 52 | REFUEHEE 35° 59.7 N 138° 05.8" E 11km M: 3.2
LA 1 AR RSN %=0. 9
FRpIL 1 FEHREHAR*=1. 4 FEFTIHFEE =1 2 FHRTTEEITHR O=1. 2 KR EARRT T *=1. 2
AR %=0. 7 JREFTH0=0. 6 RFRETFIMH %=0. 6 =) | AL %=0. 5 1)1 KRB *=0. 5
JF 5 %=0. 5
113 |26 10 22 | dbfmEHE T 43 55.4° N 147 29.8" E 15km M: 4.9
AeiE 1 ARSEHFEREFE % =0. 5
114 |26 14 17 | FKHIRPNRERTE 39° 05.7 N 140° 33.7 E 9km M: 3.0
K U 1 BIRTRR k=1, 1 BRRTiER=0. 6
115 |26 20 15 | EBFUALED 36° 49.5° N 138 05.4 E 4km M: 3.0
FBP IR 2 (SURMTHAF AL % =2. 0
1 EiiFkEx=1.3
Rl 1 WbEhiBe)k=1. 1 &beiiEgIl %=0.6
116 |27 13 02 | HEREE AU 40° 41.3° N 142° 38.9° E 26km M: 3.9
JeEE 1 EAETTART %=0. 5
117 27 13 16 | ‘=i 38° 55.5° N 141° 55.3° E 51km M: 3.8
PEEE 1 KARTERTANIERT=1. 3 JOMIETTIE) IBT=1. 3 —BAmT==ARET sk=1. 1[R[ sk=1. 1
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sk
=0

Rk
A 5y

YA
% oo g E

HELEE TR s i
Gt A & )

118

119

120

27 1333

27 13 52

27 15 36

R

BHREARH

AR

TR

FREED
DR

AU,

RERSI

=N =N

1

SATTHPZAT %=1 0 —BIMRRIRIT k=1. 0 —BIrT BT *=1. 0
SABTHRA=1 3 KATATHRESAT % =1. 3 Bi=RelT&EH =1, 2 KA HT ik =1. 1
BATHHTFIT sk =1. 0 SALVE A BT =0, 7 F&TTHAERT k=0, 7 F§=[HlTHHE % =0. 6

40° 45.9° N 142° 03.5° E 92km M: 4.3

B ERTE(A*=2.6
TR AT =2, 4 JUFHPNILR=2. 1 HUER D7 RPN k=2, 1 HERT BAbRg % =2. 0
JUFTHRAT=2. 0 HARFAEIHT % =2, 0 FARFIERAT Ak % =2. 0 B/l HIET FEPBIR % =2. 0
ZFERTTEATINEEET %=1, 9 BV SEETH I % =1.8 F 0 iEE=1. 7 LFITRR /) Lk=1.7
HOEMTES 2 R k=1, 6 J\FHFEHRX k=1, 6 HEIEHTAR 2 I k=1. 5 EHARER% *=1.5
HORATD T A =1, 5
Y HIIT IR 0t sk=1. 4 ZYRATRMT k=1. 3 L0 k=1, 3 FARFE MY EH %=1. 3
RN =1. 2 Teorfidah=1. 2 PN RIEE =1 1 Toori) 1IN k=1. 1 HEF/NHEFR *=1. 1
HATEREL 1 380 SENT B k=1, 0 Tp oMl k=1.0 JUFHIESF=0. 9 +FnH T KT %=0.9
N AT RRER=0. 9 /<4 FAT =0, 9 ST/ ING=0. 9 44 JBTHE H % =0. 8 FPNHTHREIR *=0. 8
FEIEHT =5 T 5 =0. 8 Farmirfox=0. 7 +FoHHPE+ 30T *%=0. 7 H7HTH7-*=0.7
PRARTHTANT *=1. 9
PRAR TTTIERT % =0. 9
KBTI % =1. 6
DG RRIR=1. 3 S FrEmpafs =1, 3 g ESrlT sk=1. 3 JUFAHBEEN k=1. 3

BT ERESE k=1, 2 SRR R k=1, 1 RERIH EILXE N %=1, 1 JUEErATHEE*=1. 1
ZFTHEREL 0 F AT k=1, 0 AGATT) HIRHIET=0. 9 HHEFARAS1ELS % =0. 9 BF HATEFH *=0. 9
SATERT L AT % =0. 8 BSRTEATTAR=0. 7 (EAETHAK %=0. 7 = & I%=0. 6
TR E LXK EEES % =0. 6 BERATHLERT=0. 6 J\IREEHIAH %=0. 6 EAMTHSS%=0. 6
FAEITER 0B %=0. 5

26° 35.77 N 127° 13.5° E 69km M: 3.6
JEEFEIAT AR % =0. 9 K SHTHI4 =0, 6

35° 55.0° N 140° 06.6° E 61km M: 4.4
ATHR=2. 6 < XM/ *=2.5 2T HN D Lifi Ll *=2.5 HJfiH4=2.5 BFhHE*=2.5
AT R k=2, 4 /NEEM FER %=2. 3 MEmT e k=2.3 S THKER*=2.3
AR AR k=2, 2 AEREITRARR k=2, 2 AT\ gR %k =2. 2 IFHSFH %=2. 2 /NEET/MI%=2. 2
B THUEE » %% =2. 2 /K HPNRERT k=2, 1 TEEHAIRAT % =2. 1 WA Fk=2.1
FIHTER % =2. 1 > < IEHTXI % =2. 0 FFri A =2, 0 FRdlrifirk=2. 0 Hauri/i44=2.0
PRI FARES k=2, 0 A4 THPIH %=2. 0 /NEERERA %=2.0 S IEH OV HifEH %=2.0
FEA I %=2. 0 253 Z28 9 HHTRFIM k=1. 9 B [HiE*=1. 9 Yrli*k=1.9
PR AT d k=1, 9 ARA TRk =1. 9 SEHRS AR =1, 9 IHITIGIL k=1. 9 HEERE 0 *=1.8
PRIRIT/ME %=1, 8 D EH DT *=1. 8 FIFRITA)I1=1. 8 BLJIIHTEAEx=1. 7 AT H TN *%=1.7
IR k=1, 7 TZEM R k=17 BEMTIERT % =1. 6 FEEKE T /N *=1.6
T AKYEERGEINT *=1. 6 YORATEH=1. 6 AMTiA %=1 6 FIRETRIk=1. 6 FPNIJFIEH *=1.6
SEATTRI®R=1. 5 K HHR k=1 5 &bk k=1. 5
MRk =1, 4 FRERETTILDT %=1, 4 SRR x=1. 4 \T-RETEA %=1 4 FUHT FHLk=1.4
1T Hi R k=1, 4 FT)7HRRE % =1. 4 FEBriLeim «=1. 3 ZRENEH#IE=1. 3 Wl e HbETk=1. 3
FRHTERH=1. 2 fAiRste k=1 2 BERATFARE L k=1. 2 1T TILH *=1. 2 FERA]/IMEH *=1.2
ATTTANT=1. 2 ZRSHENETTE i k=1, 1 firhi gt k=1. 1 AFBfmitEH *=1. 1
BB NGB k=1, 1 $RHHERS *=1. 1 #RHTk Ex=1. 1 O7=banfidialll*=1.0
H LTk =1. 0 AFMTh *=1. 0 ZIRAAITTRANT *=1. 0 H Zmi-+ERTAGHH*%=1. 0
OV= B i EE *=1. 0 FFHEKE HimEkk=0. 9 HilHiT#O *=0.9 Wik N=0.8
AT RN =0, 8 @ikiiT T Tl =0. 8 HHEKXH M ZENT=0. 8 = - EN=0. 6
FEATNENT=2. 7 B %=2. 6
FHERE THIREAT=1. O VeBFTiTRANT *=1. 8 VAT *=1. 8 BT HNT *=1. 7 HTENTHR*=1.7
EAEMTIERT %=1 7 FEFES k=1 7 FERE iR BN %=1 7 HEART GHT k=1, 7 FiART ST %=1, 7
VERFTRAE R k=1, 7 JEVATH SRk =1. 7 J5ENTHEH *=1. 6 J&RIHRKIERT *=1. 6
WIARTH AT E [ % =1. 6 JEBHAENT*=1.6 HYErREINER RS k=1.6 /NMUFHHEL*=1.6
IWETHTEET=1. 6 SRR SAX=1.6 FEH AR *=1.5 FEH/|VFhx=1.5 AEHTsamT%=1.5
L HTRNT k=1, 5 Wi ARTTHVERTZH %=1. 5 /NLTIHJRET %=1.5
WEASIT A k=1, 4 ERRIRET AR k=1 4 HYEATFE % =1. 3 KHFHEE k=13
MiARTPE BT A =1 3 BZEISILTPR=1. 2 AEHT A& k=1. 2 HiATHRETHERR] % =1. 2
FPARBTIARR=1. 1 AYEH @RI =1 1 HXhA AR =1, 1 SEARRTALEMRRS *=1. 1
PRI ) =1. 0 B EE T @R *=1. 0 BYeii)i=1.0 E=JIATL & X & %=0.9
AR AR A % =0. 9 FEETIE%=0.9 HikE < HATEE) I %=0.9 HEHiEE *=0.9
PERF T EVERT %=0. 9 HEARE < S %=0.8 HYEHTELIC%=0. 8 HiAHRET) M FEEE%=0. 8
FARRE TR =0, 7 FRAKTAMT *=0. 7 HREUSILTHTARA:*=0. 5 FFAIRET) TN 1] %=0. 5
IR I LT % =0. 5
KIRHT H O k=2, 2 EXEHTHREF %=1, 9 TARHNTIRE *=1.5
TR TTRARIT k=1, 3 KHMIPEANT k=1. 3 HlAmHeEn] =1. 2 AEARTTSERNT *=1. 2 AFEARTTIRAT %=1. 2
WHHEAPI=1. 1 F A HIV =1 1 BT ARRT sk=1. 1 HiAEmRrEmT k=1, 1
FEMFFTHTEALRET % =1. 1 AKHTHE *=1. 0 FABHA=1. 0 FEBIFINHETR %=1.0
HAGTRRA T %=0. 9 Z &0 Hi AR 2 BT =0, 9 KHTFIIHT %=0. 8 KHTFIJFEHT *=0. 8
FrifTeieH =0, 8 Z& 0 idA] =0, 8 VAT HYT =0 8 HKETHHENT %=0. 7 TR *=0. 7
B[R =0, 7 BT & £ RET % =0. 7 FAiRkiEET=0. 7 VB HT TR *=0. 7
DB ST % =0. 6 72/ BTREERR %=0. 6 KHHHETHA T %=0.6 S &V HiIEHT %=0. 6
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Rk
A 5y

EYLHA,
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HELEE TR s i
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121

122

123

124

28

28

28

28

07 30

08 45

11 10

12 28

R

HUCHL

RS
Pz 1

I
R

AR
BRI

1

RIAG T BT % =0. 6

AR k=2, 0 F)ITHE)1*=1.9 AEi FFR~1. 8 FHETAFHH %=1.8 FHHITMEER=1.7
FEARTRHSN %=1, 6 ZW=EmEBIFT*=1.6 S\ EREXHE*=1.6 FEHEIR %=1 5
EPHHCR=1. 5 BPMEik=1.5 J\\ = F KEXRFT *=1. 5 JZERILIL *=1.5
JIOTTHFREARSE *=1. 5 FHIHHAMk=1. 5 BAT - B*k=1.5

INETHHER=1. 4 FHT_LFH%=1.4 JG#disdek=1.4 =gfhisem*%=1.4

SV E KRR k=1, 4 W= EIAXERD=1. 4 AT k=1. 4 HVER KRR *=1.3
JIEAHEAR=L 3 EANHED*=1. 3 FEHERkIE*=1.3 S\ EPEXIER*=1.3

SV FIXEFE®=1.3 W= EKREXA*=1.3 S\ EPRX %S *=1.3

UV ERAKES k=1, 2 HANLIATIATEN] %=1, 2 FEMHAN %=1, 2 )R k=1. 2 AEAEE *x=1.1
b RUHTREES sk=1. 1 JNZEMTEATE k=1. 1 JVAEATHk=1. 1 B3E =0T k=1. 0 EBEAHTIH %=1.0
JIREHTEERT k=1. 0 JRiTH I k=1. 0 FIERTHANT %=1. 0 FBATHILRI*=0.9 fTHTAIL*=0.9
DZEHTF =45 %=0. 9 AL 2 )11%=0. 9 BEEHTHH%=0. 9 JISHIE %=0. 9 FARETHAR %=0. 9
BT T k=0, 9 A BTG %=0. 9 SUWV/-EFXKEAL*%=0.9 JI|ATH=""Ff1%=0.9

WL AR %=0. 9 FRRMAASET %=0. 8 REATIRAT=0. 8 VI IMTHEH *=0. 8 1THHEGH *=0. 8
RERTTERT %=0. 7 ARSI %=0. 7 AEATVIERT=0. 7 5 BRI %=0. 7 FIHHRTEF - T8 %=0. 6
RBATHRE *%=0. 6 JI[BEMHTEET=0. 6 MEHTELE*=0. 6 JI50]/NE%=0.6 AEATZER *=0.5
JEULATRZ L %=0. 5 5 U EF i@ % =0. 5

HIFTERT=1. 8 FIPGTH KA *=1. 8 BFHIHEAZ *=1. 6 FRHITTEIENT=1. 6 JHZeHilizE *=1. 6
PRILTERIE %=1. 5 FAHHE =15 KHTZLREE*=1.5

iR E*=1. 4 BERLTRERT-k=1. 4 B BDrTHslr 4 %=1. 4 FIFTA k=1, 4

FHEIE RINIXAC T % =1. 3 ARG *=1. 3 TWEHTTEE*=1. 3 FRAETT*=12
TFHERJL XK % =1. 2 THMATHHEREFT %=1, 2 THREREEM *=1. | BFRTHRERE*=1.1
INTFARHTAFOHETH & =1. 1 3) 17/ *k=1. 0 RHM&AT*=1.0 FEH{ R %=0.9 [LEHHEA *=0.9
T X pi=0. 9 TUESEULXARENHT: % =0. 9 AHEREZEHE=0. 9 FH TR T-%=0.9

TR TR % =0. 9 P54 HET A5 % =0. 9 B4 H &6 %=0. 9 FHIRETHIRALE %=0. 9
FESCEH=0. 9 FRTHFIFERS A *=0. 9 FEEPRRTIENRI*+=0. 8 TELEX/MAE *=0.8
TR IS DA % =0. 8 FAFTHIARA *=0.8 L HMIZd=0. 7 Z LM/ I\t % =0. 7 HLA T HOETE=0. 5
B A i =0, 5 ILRATEE £ RA=0.5 BRI RKER=0.5

T XA k=1, 8 HFTTAUH X TERT=1. 7 /NEfi/IN IR k=1, 7 B X HBA k=1. 6
HRUR N X TR ERT k=1, 6 BURITHXAR T *=1.5 JFaU@ 7 XJHl%=1.5

BT X A k=1 4 BRI k=1. 4 BT HRX A *=1. 4 BT HEXER%=1.4
BURRS RART k=1, 4 FAGHRKF %=1, 4 BRUESRAARE %=1. 4 BT HR=1. 4
FAATRVE DD U s k=1 4 BT HEKE R k=1, 3 HETUREAG k=1. 3 FdbXARPIm k=1. 3
FORRI X & & k=1, 2 FOUERR TR *=1. 2 HFRULHRXA *=1. 2 JRUARX =R *=1. 2
R R @ H T k=1, 2 AP » JFk=1. 2 FRHUERAIAR]T *=1. 2 R EFEAL*=1. 2
BT ORI k=1, 2 AU KB sk=1. 2 EURREFT iR sk =1. 2 BT I K % =1. 1
HRUSARXATAT k=1, 1 PEEATTPR k=1, 1 BORFnfisposk=1. 1 BRaBRHXEIEME*=1.1
SRR X A k=1, 0 BHEE OGN k=1, 0 BRUSIHK AR—Y & %=1.0
RO %=1, 0 BT HTHETk=1. 0 HEFAP % =1. 0 BAUIEKAL) 1 %=1.0
HORERRZEHES1. 0 BURRK XA H %=1, 0 FEARKFHIINT k=1. 0 B EKHXZEE) I %=0. 9
HUR AT A 3k =0. 9 BRI HRAHT =0, 9 HUR T X 5k =0. 9 T -HEL %=0. 9
HOUHTEX EA k=0, 9 HATHTEX E AR %=0.9 N\ TSz %=0.8 ZJEHEFR *=0.8
SRTILTE(ERT % =0. 8 [E/3=FiTi7A=0. 8 HAUHHAXEIR*=0. 8 JHLHTFIRAMT %=0. 8
HORHRIX 145 % =0. 8 TR AfXANT k=0, 8 HURHHAXHEHA %=0. 7 HURHYLX B AKGHINT %=0. 7
SRR H BX ] =0, 7 BT ATEA %=0. 6 HTHTHARE %=0. 6 [E4yFiAZ x=0.6
SO A sk =0, 6 FUEH) | KIAET 3k =0. 6 GURREF AT sk=0. 5 T B [AIFnH %=0. 5
HURPEICGE AR % =0. 5 FURHEEARX HHT k=0 5 HURUHTE KK BEHT % =0. 5

ENRTTRET ] % =0. 9 AT HERARAS % =0. 6 FEPBUsA FRT =0. 6

R | XAR AT k=1, 4 REICHEALK B 5 AT k=1, 4 RIS RIXRIART %=1. 3

FRIEGRRIX - H TEGMT sk =1. 3 FRIHEHEX T BT k=1, 3 SR MR *=1. 3
BT A X R k=1, 2 BRIGEAX P REck=1. 2 =ilrikiLET k=1, 2 ) 1) I e BT sk=1. 1
R NEIR) AT s =1. O FEMrTRe =1, 0 FRIGHERE XL LA TG % =0. 9 FRICIEX A5 HNT *=0. 9
FRREE X F3i % =0. 9 BRIRBE T-RPEEE % =0. 8 J IS FFAMT %=0. 8 AP X LIFEAT=0. 7
JUIE R MZRET=0. 7 26 7 IR 2 =0, 7 ARSI %=0. 7 RIS % =0. 6
FRIELR T AR X AT 5k =0, 5

N TS TERTREYE =0, 8 FHMNTRMEIL FHAE k=0, 7 FIINFTALTk=0. 6 & L ATHETHNEE=0. 5
OTTRTARRA®=1.0

38° 10.3° N 141° 40.3° E 50km M: 3.6
BT EARMT % =0. 5
BT e sk=1. 1 FATHAERT =0, 8 BKATEEHT % =0. 7 HUAAR /N %=0. 6

39° 38.1° N 142 07.2° E 48km M: 3.6
LI HRIR k=1, 0 =i idhk - I85=0. 9 =i ifsenisk=0. 8 224 HBilT=0. 8 = HILA BT %=0. 7
BT =0. 7 BEETHHE %=0. 7 L AHTPZERT %=0. 6 {EMABTHHK %=0. 6
FEET IR A KT %=0. 5 HEFTTE~FHT %=0. 5

40° 26.8° N 141° 56.5° E 57km M: 2.9
INFTTERT=0. 5

[RNEA LS = w1 35° 32.5° N 139° 0.9 E 18km M: 3.0

U

1

H B *=0. 9 [E/y i 8=0.6
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HRE | R | EEuHA ity R R Hips
o | H R [ oo B E G E B
FZR) 1 Uk 1 HAERTILAE % =0. 9 FEARIEGREX FFET 5k =0. 9 AR X [k =0. 7
LALE 1 KATHEAT) *=1.3 EIFEAHEI*=1. 3 BT FBE=1.0 KATHAH=0.8 &30 DiiRTANEE=0. 6
125 (29 02 37 | I 36° 07.0° N 141° 06.4 E 41km M: 3.9
PRI 2 BNCHBIVINFFE %=1 5
1 ZRUENETTE R k=1, 4 BRRRTAEE x=1. 3 BT k=1. 0 TliiH4=1. 0 WK LR *=0. 9
W E T/ NIE k=0, 9 $RHTHR b k=0.9 O= B2 g EA *=0. 9 S/ 8 % =0. 8
AFTHPIEHET k=0, 7 KT THMT % =0. 7 FRETHATEHE % =0. 6 1T/7 iRk %=0. 6 SE[MITAEH %=0. 6
AKFTAMT=0. 6 FERy R =0, 6 LJfiTTi T k=0.5 233459 b fFNH *=0. 5
PIRFENET#ATZ=0. 5 B4 [FHIH %=0. 5 ga#kifiZe BJ11%=0. 5 #pRrhiz N=0. 5
e i 1 EJIFINE *=0.5
TR 1 BFEGH R k=1, 2 pRHET{ERIT=0. 8 JLfT=*=0.5
126 |29 07 26 | REFEALES 36° 57.8 N 138° 35.2° E Tkm M: 2.0
REFI 1 ZAHEE *=1.0
127 (29 13 05 | AFIRDFALE 39° 45.4° N 141° 51.1" E 58km M: 3.3
HFR 1 EEF T %=1. 0 ELFTTE ST %=0.5
128 |29 16 29 | FHRARULH 41° 35.0° N 142° 03.0° E 65km M: 3.8
JeiiE 1 EAETYART k=0. 7
BRI 1 SUEATOFSGRI =1. 1 B FBT3E(A%=0. 7
129 129 23 16 | PFEREIE 34° 44.7 N 139° 18.8° E 6km M: 2.9
HUHR 2 (FE RS H=1. 5
1 GrEREMTT=1. 2
i U 1 HFENTARAR=1.2
130 129 23 27 | e REIE 34° 45.1° N 139° 18.8° E Skm M: 3.1
HOAR 2 (P KBTI H=2. 1 PP REETCRT=1. 9
i U 2 RPTERTEREA®=1.7
131 |30 01 09 | e KEE 34° 45.0° N 139° 18.8 E 5km M: 2.6
AR 1 FEREHTREH=1. 0
il U 1 SEFERTAREA%=0.7
132 [30 04 52 | {(FFECKENE 34° 44.9° N 139° 18.7 E 4km M: 2.3
HUAR 1 FORERTRE=1. 2 FHREHTTHT=0.9
133 |30 06 41 | drymsEcFEh 44° 30.8° N 141° 45.0° E Okm M: 2.2
AriEE 1 FNLBIFRILET %=1 2
134 |30 07 28 | #EEH)T 43 28.1° N 144° 02.9° E Okm M: 1.7
AeiEE 1 SIFE TR T SRR *=0. 5
135 (30 12 09 | #EEEH 37° 09.6° N 141° 13.2° E 32km M: 3.5
e i 1 /NEPRTHE % =0. 9 JRITAT6HAR=0. 8 &S/ ATEFR] NALBIAHIE *=0. 6 V& 1 =F1l]=0. 6
136 |30 13 42 | AEAIRRIHRIS 33° 05.7 N 131° 04.4 E 10km M: 3.3
REAR UL 1 PELARTLEE &=1. 4 ReAVNERTE R % =1. 3 [ARTTEr k=1. 1 FERRRFTHAR=0. 9 [l —D = RT %=0. 9
HgurifiB k=0. 8
KorI 1 ﬂéﬂﬁﬁéﬁi*:l.o H H R E LR =0, 5
eI I 1 BZEATEHI%=0. 6 @ THENT = [HH=0.5 @ THRMT<EHA %=0. 5
137 |30 14 59 | HHEAEIE 26° 28.8° N 127° 03.6° E 9km M: 3.2
il 1 P EFES Bk =0. 9
138 |30 18 08 | fR&IRiiE Y 37° 05.5° N 140° 47.2° E 7km M: 2.5
A 1 WhEii=fm=1.1
139 (31 04 38 | [l ity 38° 40.8° N 140° 07.8’ E Tkm M: 2.4
Iy 1 PN D k=0, 7 FTERIT %=0. 5
140 |31 09 53 | FEFEEEER 35° 56.1° N 137° 34.5° E Skm M: 1.8
REFIR 2 KEMTEHH RIS k=1, 6
141 |31 15 33 | AUy 40° 09.2° N 142° 24.0° E 35km M: 4.8
HRAR 2 [ ERTE(A%=1.8 TSR *=1. 7 FFNT =1 6 HRARmNT oK =1, 5 FAFMNF%k=1.5
1 JU=mERT=1. 3 JUFHNALk=1. 3 BRI PR %=1, 2 I3\ HEETH T &=1. 1
SRR INEIT k=1, 1 EF0TZE ) Fx=1.0 AR R *=1. 0 T 0T &Ai%k=0.9
HAMHT FAREE % =0. 9 35U\ HEHT FBIAE % =0, 9 ZIRTTRMT k=0, 9 BFIIHIBTEF I HE % =0. 8
FOERTRD SR P 3k =0. 8 4R ET I i 5k =0. 8 B FMT-EF %=0. 8 \FHiE~=0.5 HLRmifEE=0. 5
AT 2 LhFEE k=2, 4 FEA T EILRHE | %=2. 0 B ELRXEE *=1.9 =il H*=1.7
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sk
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Rk
A 5y

YA
% oo g E

HELEE TR s i
Gt A & )

142

31 19 44

FERG IR,
AU,
FERSIL

PP AR k=1, 6 BERITHILERT=1. 5 B iiHE *=1.5 JUE AT HEE*=1.5

DEETT) | WEHT=1. 4 — P AT k=1. 4 RINBTFERNE *=1. 4 B &I AR %=1.3
DEETTRAIT k=1, 3 SEATTHRZENT k=1 3 =Tk H=1. 3 AKETERIR=1. 2 mEFTH T *=1. 2
—BITEARMT %=1, 2 {EHATHEAK =1 2 [LUEITRPR %=1, 1 JUEFiTERER k=1 | BRmTIRK k=1, 1
RHSETTAADERT=1. 1 FERTTIEAR k=1, 1 AT IR k=1. 1 b ErifaZET %=1.1

et FH e FAT sk=1. 1 —BEr TEERT sk=1. 1 BRINTRITHIX k=1. 1 BNTRERIX %=1. 1
SATFRTI AT %=1 0 JE&TA BT %=1. 0 JUFFHFHEN k=1. 0 —BIIERET %=1. 0
SSATSGEIT=1. 0 4EPEIT H 35 5k=0. 9 —BIriFEINAT =0. 9 FIMTIERE %=0. 9 BRI TTEIRNT %=0. 9
BT RERRA AT *=0. 9 = RS %=0.9 |LIFRT/UEHT=0. 9 BX&EHTE A TA=0. 8
I E ST %=0. 8 /U KE=0. 8 &AM AGENT=0. 8 /B EHIA % =0. 8 &7 IH] PEfR % =0. 7
SESEPEIPRT R =0, 7 PEFVERTIRPN)IE k=0, 7 B AT k=0, 7 FHEPAIR B EFE=0. 7
FHEFHIR I % =0. 7 AL EAHIERT=0. 7 SEERTTFXIH=0. 7 J&REE R % =0. 6 —Rri s LE] *%=0. 6
S TFPERPRTRET=0. 6 BN /KR ASHAT=0. 5 BN AR KA %=0. 5 — A rif@ki=0. 5
FAERTER 0B %=0. 5

BRI TN *%=0. 6

FETRAERT k=1, 3 KB I Mx=1. 1 KAINVBTREZRAT k=1. 1 ZEEHm*=1.1

BKTTHANT %=1. 0 FI=REMTEH) =1 0 KAATTARE=0. 9 Bkifizk LMy %=0. 9 FFHT5HET=0. 8
BT 5k =0. 8 BATHTREE HFHT k=0. 8 B AT HHT=0. 7 ZAHTEAHMT 3k =0. 7

TSR T AR % =0. 7 RIEHIAL %=0. 7 R = HET=0. 6 KIKTHEER® *=0.6
HANT SR %=0. 6 HRAESHRAX=0. 6 KIHT&) LR =0, 5 fr & KAERERT %=0. 5

36> 32.0° N 139° 25.2° E 7km M: 2.6
B e ATy %=0. 5
A HTHFARIT % =0. 6
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